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О направлении обобщенной информации для размещения на официальных сайтах органов муниципальных образований в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»


	


Уважаемая Наталья Николаевна!
В рамках реализации статьи 4-2 Областного закона от 28 августа 2017 года №142-ОЗ «О порядке представления гражданами, претендующими на замещение муниципальной должности, должности главы местной администрации по контракту, лицами, замещающими указанные должности, сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, проверки достоверности и полноты указанных сведений, принятия решения об осуществлении контроля за расходами указанных лиц, размещения обобщенной информации об исполнении (ненадлежащем исполнении) лицами, замещающими муниципальные должности депутата представительного органа муниципального образования, обязанности представить сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера» управление Администрации Губернатора Новгородской области по профилактике коррупционных и иных правонарушений направляет в ваш адрес обобщенную информацию об исполнении (ненадлежащем исполнении) лицами, замещающими муниципальные должности депутатов представительного органа муниципального образования, обязанности представить сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера (далее обобщенная информация). 
Обращаем внимание, что обобщенная информация размещается на официальных сайтах органов местного самоуправления в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» в течение 10 рабочих дней со дня ее поступления в орган местного самоуправления от органа Новгородской области по профилактике коррупционных и иных правонарушений. 
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Начальник управления                                               	                     А.В. Володин
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