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Уважаемые граждане!!!

             В последнее время участились случаи возникновения пожаров в жилых домах, используемых в целях осуществления деятельности по оказанию социальных услуг для престарелых граждан.

            При этом, зачастую, данные услуги оказываются с грубыми нарушениями требований пожарной безопасности, что приводит к трагическим последствиям на этих объектах.

            Так, 15.12.2020 произошел пожар в деревне Ишбулдино Абзелиловского района Республики Башкортостан в одноэтажном деревянном жилом доме. В результате пожара погибло 11 человек. По адресу жилого дома зарегистрирована Автономная некоммерческая организация центр социального обслуживания населения «Дом престарелых» (Дом милосердия). 

            Данный объект не зарегистрирован согласно роду своей деятельности и согласно данным Росреестра является частным жилым домом. Аналогичные пожары на объектах жилого сектора, используемых для осуществления деятельности по реабилитации престарелых граждан в стационарной форме, ранее имели место 08.04.2020 в городе Москве (10 погибших) и 10.05.2020 в Красногорском городском округе Московской области (9 погибших).

              Пожилые люди являются одной из наиболее подверженной пожарным рискам групп населения. В результате ухудшающегося физического, умственного и эмоционального состояния пожарная профилактика, предотвращение пожаров и безопасность при пожаре пожилых людей становится серьезной проблемой.
              Основными причинами пожаров в быту, прежде всего, является неисправность электрооборудования, нарушение требований пожарной безопасности при эксплуатации печей и бытовых электронагревательных приборов, неосторожное обращение с огнем (в том числе при курении).

         Несоблюдение правил курения — наиболее частая причина возникновения пожара в доме, приводящая к гибели пожилых людей. Никогда не курите в постели. При курении будьте уверены, что Вы в ясном сознании. Не курите после приема алкоголя или после приема медикаментов вызывающих сонливость или дезориентацию. Тушите сигареты в глубокой пепельнице. Не оставляйте непотушенный окурок в пепельнице. Не ставьте пепельницу на подлокотник дивана или кресла. Проверяйте, нет ли рядом с мебелью, в особенности рядом с мягкой мебелью брошенных тлеющих окурков. Перед выбрасыванием окурков — залейте их водой в пепельнице. Запрещается оставлять без присмотра источники открытого огня (свечи, непотушенная сигарета, керосиновая лампа и др.).   При установке свечей и лампад примите меры, чтобы они не опрокинулись. Устанавливайте свечи в устойчивые подсвечники. Не устанавливайте свечи и лампады рядом с книгами, газетами и другими легковоспламеняющимися материалами.

          Даже если Вы ограничены в расходах, нельзя пользоваться неисправным электрооборудованием. Нельзя пытаться починить электроприборы кустарным способом — экономия на приобретении современных безопасных электроприборов может привести к пожару. Запрещается: эксплуатировать электропровода и кабели с видимыми нарушениями изоляции, пользоваться розетками с повреждениями, обертывать электролампы и светильники (с лампами накаливания) бумагой, тканью и другими горючими материалами, пользоваться электрическими утюгами, электрическими плитками, электрическими чайниками и другими электронагревательными приборами, не имеющими устройств тепловой защиты, а также при отсутствии или неисправности терморегуляторов, предусмотренных их конструкцией, использовать нестандартные (самодельные) электрические электронагревательные приборы и удлинители для питания электроприборов, оставлять без присмотра включенными в электрическую сеть электронагревательные приборы.

         Пик "печных" пожаров приходится именно на отопительный сезон, на период холодов. Квартиросъемщики и домовладельцы за летний период теряют навыки в обращении с отопительными приборами, забывают о мерах предосторожности. Да и само печное оборудование со временем приходит в негодность. Основные причины "печных" пожаров: Во-первых, нарушение правил устройства печи: недостаточные разделки дымовых труб в местах их прохождения через деревянные перекрытия, а также малые отступки - расстояния между стенками печи и деревянными конструкциями перегородок и стен дома; отсутствие предтопочного листа. Под печь возводится самостоятельный фундамент. Во-вторых, нарушение правил пожарной безопасности при эксплуатации печи:розжиг печи бензином, керосином и другими легковоспламеняющимися жидкостями; использование дров, длина которых превышает размеры топливника; перекаливание печей; оставленные открытыми дверки; сушка одежды или других предметов вблизи очага. 

         Необходимо запомнить, что в процессе приготовления пищи нельзя оставлять плиту без присмотра. В процессе приготовления пищи не следует находится в состоянии алкогольного опьянения, а также под воздействием медицинских  препаратов, ухудшающих реакцию и внимание в болезненном или утомленном состоянии. В быту запрещается  сушите вещи над плитой. При использовании бытовых газовых приборов запрещается: эксплуатация бытовых газовых приборов при утечке газа; присоединение деталей газовой арматуры с помощью искрообразующего инструмента; проверка герметичности соединений с помощью источников открытого огня.

В целях предупреждения пожаров и минимизации их последствий, сохранения жизни и здоровья граждан Отдел надзорной деятельности и профилактической работы по Боровичскому и Любытинскому районам управления надзорной деятельности и профилактической работы Главного управления МЧС России по Новгородской области рекомендует соблюдать  меры  пожарной безопасности в быту.
Если ваши соседи – инвалиды, престарелые люди или так называемые «неблагополучные семьи», в Ваших интересах приглядывать за ними, своевременно сообщая по телефонам экстренных служб обо всем, что может обернуться трагедией. Как бы эта роль ни возмущала Вас и не казалась обременительной.
В случае пожара или появления дыма немедленно сообщите в пожарную охрану по номеру 01, 101 или 112.
Информация прокуратуры

С 1 января 2021 года вступили в силу новые правила охоты.

С 1 января 2021 года вступили в силу правила охоты, утвержденные приказом от 24 июля 2020 №477 Министерства природных ресурсов и экологии Российской Федерации.

Помимо основных правил охоты, предусмотренные предыдущим приказом, новые правила охоты предусматривает:

п. 6. Транспортировка продукции охоты и ее реализация производится при наличии разрешения на добычу охотничьих ресурсов, в котором заполнены сведения о добытых охотничьих ресурсах и их количестве или при наличии заполненного отрывного талона к указанному разрешению на добычу охотничьих ресурсов.
п. 12. При осуществлении коллективной охоты загоном все лица, участвующие в коллективной охоте, обязаны носить специальную сигнальную одежду повышенной видимости красного, желтого или оранжевого цвета, соответствующую требованиям ГОСТа 12.4.281-2014 "Межгосударственный стандарт. Система стандартов безопасности труда. Одежда специальная повышенной видимости. Технические требования", введенному в действие приказом Росстандарта от 26 ноября 2014 г. N 1813-ст (М.: Стандартинформ, 2015) (далее - ГОСТ 12.4.281-2014).

п.13. При осуществлении охоты на копытных животных (за исключением охоты на туров, снежного барана, серну, сибирского горного козла), медведей, волка, шакала, лисицу в промежуток времени за час до заката солнца и час после восхода солнца (далее - темное время суток) все лица, участвующие в охоте, обязаны носить специальную сигнальную одежду повышенной видимости красного, желтого или оранжевого цвета, соответствующую требованиям ГОСТа 12.4.281-2014.

п.72. При осуществлении охоты запрещается:

-осуществлять добычу охотничьих животных с применением охотничьего оружия ближе 200 метров от жилого дома, жилого строения;

-стрелять "на шум", "на шорох", по неясно видимой цели;

-стрелять по пернатой дичи, сидящей на проводах и опорах (столбах) линий электропередач;

-стрелять вдоль линии стрелков (когда снаряд может пройти ближе, чем 15 метров от соседнего стрелка);

-организовывать загон охотничьих животных, при котором охотники движутся внутрь загона, окружая оказавшихся в загоне животных;

-стрелять по информационным знакам, в том числе дорожным знакам, знакам дорожного движения, межевым знакам, рекламным конструкциям (стендам, щитам), а также специальным информационным знакам (аншлагам) и иным информационным знакам и их опорам, жилым и нежилым помещениям;

-стрелять по взлетающей птице ниже 2,5 метров при осуществлении охоты в зарослях, кустах и ограниченном обзоре местности;

-сходить со стрелковой позиции, подходить к упавшему, добытому, раненому охотничьему животному до окончания загона при осуществлении коллективной охоты.

п.73. Не допускается осуществление охоты с неисправным охотничьим оружием. Проверка боя охотничьего оружия и приведение его к нормальному бою (далее - пристрелка) должна производиться на специально оборудованных стрельбищах или площадках, либо в охотничьих угодьях только в период охоты при наличии у охотника документов на право осуществления охоты. При пристрелке охотник обязан соблюдать меры безопасности, исключающие возможность причинения вреда человеку, имуществу физических лиц и объектам животного мира.

Также право глав регионов вводить ограничения (вплоть до полного запрета) способов и сроков охоты, включая использование ночных прицепов и тепловизоров, как во всем регионе, так и отдельных охотничьих угодьях.

С 1 января 2021 года вступили в силу новые правила противопожарного режима.

Постановление Правительства от 16 сентября 2020 №1479 «Об утверждении Правил противопожарного режима в Российской Федерации» внесены новые правила противопожарного режима.

Так, в пункт 16 указанного Правила введены новые правила противопожарного режима, а именно на объектах защиты запрещается:

а) хранить и применять на чердаках, в подвальных, цокольных и подземных этажах, а также под свайным пространством зданий легковоспламеняющиеся и горючие жидкости, порох, взрывчатые вещества, пиротехнические изделия, баллоны с горючими газами, товары в аэрозольной упаковке, отходы любых классов опасности и другие пожаровзрывоопасные вещества и материалы;

б) использовать чердаки, технические, подвальные и цокольные этажи, подполья, вентиляционные камеры и другие технические помещения для организации производственных участков, мастерских, а также для хранения продукции, оборудования, мебели и других предметов;

в) размещать и эксплуатировать в лифтовых холлах кладовые, киоски, ларьки и другие подобные помещения, а также хранить горючие материалы;

г) устанавливать глухие решетки на окнах и приямках у окон подвалов, являющихся аварийными выходами, за исключением случаев, специально предусмотренных в нормативных правовых актах Российской Федерации и нормативных документах по пожарной безопасности;

д) снимать предусмотренные проектной документацией двери эвакуационных выходов из поэтажных коридоров, холлов, фойе, вестибюлей, тамбуров, тамбур-шлюзов и лестничных клеток, а также другие двери, препятствующие распространению опасных факторов пожара на путях эвакуации;

е) проводить изменение объемно-планировочных решений и размещение инженерных коммуникаций и оборудования, в результате которых ограничивается доступ к огнетушителям, пожарным кранам и другим средствам обеспечения пожарной безопасности и пожаротушения или уменьшается зона действия систем противопожарной защиты (автоматической пожарной сигнализации, автоматических установок пожаротушения, противодымной защиты, оповещения и управления эвакуацией людей при пожаре, внутреннего противопожарного водопровода);

ж) размещать мебель, оборудование и другие предметы на путях эвакуации, у дверей эвакуационных выходов, люков на балконах и лоджиях, в переходах между секциями и местах выходов на наружные эвакуационные лестницы, кровлю, покрытие, а также демонтировать межбалконные лестницы, заваривать люки на балконах и лоджиях квартир;

з) проводить уборку помещений и чистку одежды с применением бензина, керосина и других легковоспламеняющихся и горючих жидкостей, а также производить отогревание замерзших коммуникаций, транспортирующих или содержащих в себе горючие вещества и материалы, с применением открытого огня (костры, газовые горелки, паяльные лампы, примусы, факелы, свечи);

и) закрывать жалюзи, остеклять балконы (открытые переходы наружных воздушных зон), лоджии и галереи, ведущие к незадымляемым лестничным клеткам;

к) устраивать на лестничных клетках кладовые и другие подсобные помещения, а также хранить под лестничными маршами и на лестничных площадках вещи, мебель, оборудование и другие горючие материалы;

л) устраивать в производственных и складских помещениях зданий (кроме зданий V степени огнестойкости) для организации рабочих мест антресоли, конторки и другие встроенные помещения с ограждающими конструкциями из горючих материалов;

м) размещать на лестничных клетках, в поэтажных коридорах, а также на открытых переходах наружных воздушных зон незадымляемых лестничных клеток внешние блоки кондиционеров;

н) эксплуатировать после изменения класса функциональной пожарной опасности здания, сооружения, пожарные отсеки и части здания, а также помещения, не отвечающие нормативным документам по пожарной безопасности в соответствии с новым классом функциональной пожарной опасности;

о) проводить изменения, связанные с устройством систем противопожарной защиты, без разработки проектной документации, выполненной в соответствии с действующими на момент таких изменений нормативными документами по пожарной безопасности.

 

О взыскании неустойки за несвоевременную уплату алиментов.

Одним из принципов Конституции РФ является закрепленный в статье 38 принцип охраны и защиты детства. Охрана детства подразумевает, в том числе, защиту и охрану имущественных прав и интересов детей.

В силу ст. 60 Семейного кодекса РФ ребенок имеет право на получение содержания от своих родителей и других членов семьи.

Согласно п. 14 постановления Пленума Верховного Суда РФ от 26.12.2017 № 56 «О применении судами законодательства при рассмотрении дел, связанных со взысканием алиментов» в соответствии с п. 1 ст. 80 Семейного кодекса РФ родители обязаны содержать своих несовершеннолетних детей. В случае, если родители не предоставляют содержание своим несовершеннолетним детям, средства на содержание несовершеннолетних детей (алименты) взыскиваются с родителей в судебном порядке.

Законодательством установлены санкции за неисполнение родителями алиментных обязательств. В частности, п. 2 ст. 115 СК РФ предусматривает размер законной неустойки, выплачиваемой виновным лицом за неуплату алиментов по решению суда в размере одной второй процента от суммы невыплаченных алиментов за каждый день просрочки.

Обращаем внимание, что граждане вправе обратиться в органы прокуратуры для рассмотрения вопроса о предъявлении искового заявления в интересах несовершеннолетнего ребенка о взыскании неустойки за несвоевременную уплату алиментов.

Об определении границ территорий, на которых не допускается продажа алкогольной продукции.

Вступило в силу Постановление Правительства РФ от 23 декабря 2020 г. N 2220 "Об утверждении Правил определения органами местного самоуправления границ прилегающих территорий, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции и розничная продажа алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания"
Запрещена розничная продажа алкоголя (в том числе при оказании услуг общепита) на территориях, прилегающих к образовательным и медицинским организациям, спортивным сооружениям, воинским частям, вокзалам и аэропортам, местам нахождения источников повышенной опасности. Ограничена продажа алкоголя в рюмочных, находящихся в многоквартирных домах и на прилегающей к ним территории. Правительство обновило правила определения местными властями границ таких прилегающих территорий.
Границы прилегающих территорий устанавливаются муниципальным правовым актом с учетом результатов общественного обсуждения. В подготовке акта участвуют региональные органы власти в сфере торговли, образования, культуры, охраны здоровья, а также региональный уполномоченный по защите прав предпринимателей. Проект акта должен быть одобрен специальной комиссией из представителей органов власти и заинтересованных лиц. Принятый акт размещается на официальном сайте лицензирующего органа.
Ответственность за управления автотранспортом в состоянии опьянения.

Под состоянием опьянения понимается алкогольное опьянение водителя, а также наличие в его организме наркотических и психотропных веществ. Факт алкогольного опьянения устанавливается с помощью специальных приборов, а наркотического и психотропного опьянения - путем проведения химико-токсикологического исследования биологической жидкости (урины) водителя.

Для проведения исследований необходимо хотя бы одно из оснований, предусмотренное законом: запах алкоголя изо рта, неустойчивость позы, нарушение речи, резкое изменение окраски кожных покровов лица, поведение, не соответствующее обстановке.

При подтверждении факта опьянения наступает административная ответственность. Административные дела рассматриваются только судом. В качестве наказания может быть назначен административный штраф в размере 30 тыс. руб. с лишением права управления автомобилем на срок от 1,5 до 2-х лет.

Уголовная ответственность наступает за нарушение водителем, находящимся в состоянии опьянения, Правил дорожного движения, повлекших по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью или смерть людей (ст. 264 УК РФ).Максимальное наказание за деяния, предусмотренные названной статьей – 15 лет лишения свободы с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет.

Кроме того, уголовная ответственность наступает за управление автомобилем, трамваем либо другим механическим транспортным средством лицом, находящимся в состоянии опьянения, подвергнутым административному наказанию за управление транспортным средством в состоянии опьянения или за невыполнение законного требования уполномоченного должностного лица о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения либо имеющим судимость за совершение в состоянии опьянения преступления, предусмотренного частями второй, четвертой или шестой статьи 264 УК РФ либо ст.264.1 УК РФ.

Максимальное наказание за деяния, предусмотренные названной статьей предусматривает лишение свободы до 2 лет лишения свободы с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет.

Российская Федерация

Новгородская область Боровичский район

Администрация Волокского сельского поселения

           П О С Т А Н О В Л Е Н И Е

От 20.01.2021   № 1

д.Волок 

Об  утверждении  Порядка предоставления проектов нормативных правовых актов и нормативных правовых актов органов местного самоуправления Волокского сельского поселения в Боровичскую межрайонную прокуратуру для  их изучения, проведения          антикоррупционной экспертизы

                     В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 N 131 -ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федерального закона от 17.01.1992 года №2202-1 «О прокуратуре Российской Федерации»,   Федеральным законом от 17.07.2009 N 172-ФЗ «Об антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов», руководствуясь Уставом Волокского сельского поселения Администрация Волокского сельского поселения

 ПОСТАНОВЛЯЕТ:
           1.Утвердить прилагаемый  Порядок предоставления проектов нормативных правовых актов и нормативных правовых актов органов местного самоуправления Волокского сельского поселения в Боровичскую межрайонную прокуратуру для их изучения, проведения антикоррупционной экспертизы.      

    2.  Считать утратившим силу постановление администрации Волокского сельского поселения № 28 от 09.03.2016 г. «Об утверждении Порядка предоставления проектов нормативных   правовых     актов     и     нормативных     правовых     актов органов     местного  самоуправления Волокского сельского      поселения      в    Боровичскую межрайонную прокуратуру   для     проверки      на    предмет      законности     и проведения    антикоррупционной экспертизы».
3. Опубликовать постановление  в  бюллетене «Официальный вестник Волокского сельского поселения»  и на сайте в сети Интернет.


Глава сельского поселения                                             Н.Н.Петрова









	             Утвержден  

постановлением Администрации Волокского сельского поселения от  20.01.2021   №  1                


Порядок

предоставления проектов нормативных правовых актов и нормативных правовых актов органов местного самоуправления Волокского сельского поселения в Боровичскую межрайонную прокуратуру для их изучения, проведения антикоррупционной экспертизы

       1. Общие положения
     1.1. Настоящий Порядок предоставления проектов нормативных правовых актов, процедура их согласования с органами прокуратуры, предоставления в прокуратуру проектов и принятых нормативных актов для их изучения, проведения антикоррупционной экспертизы (далее - Порядок) разработан для организации взаимодействия органов местного самоуправления Волокского сельского поселения, уполномоченных принимать муниципальные нормативные правовые акты (далее - органы местного самоуправления), и Боровичской межрайонной прокуратуры (далее - Прокуратура), целью которого является оказание органам местного самоуправления содействия в разработке проектов нормативных правовых актов и обеспечения соблюдения требований законности при их принятии посредством выявления в них нарушений закона, коррупциогенных факторов и их последующего устранения.

     1.2. Глава сельского поселения назначает ответственное лицо (ответственных лиц) за своевременное направление в Прокуратуру нормативных правовых актов, а также их проектов.

2. Порядок предоставления принятых нормативных правовых актов, для проведения правовой и антикоррупционной экспертизы
     2.1. Глава сельского поселения либо иное лицо, на которого возложены соответствующие обязанности, направляет в Прокуратуру все нормативные правовые акты. Нормативные правовые акты, принятые органами местного самоуправления, предоставляются в прокуратуру  района ежемесячно,  не позднее первого числа  месяца, следующего за отчетным,  ответственным должностным лицом администрации Волокского сельского поселения.
Указанные нормативные правовые акты отправляются на бумажном носителе с сопроводительным письмом, подписанным должностным лицом органа местного самоуправления.

Глава сельского поселения либо иное лицо, на которого возложены соответствующие обязанности, осуществляет контроль за соблюдением сроков направления нормативных правовых актов, ведет учет направленных в орган прокуратуры нормативных правовых актов в установленных Федеральным законом от 17.07.2009 №172-ФЗ «Об антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов» и ст.9.1 Федерального закона «О прокуратуре Российской Федерации» случаях, ведет учет поступивших из Прокуратуры: требований, представлений, информационных писем, предложений прокурора о необходимости принятия, приведения в соответствие с изменениями федерального законодательства, отмене нормативных правовых актов.

3. Порядок предоставления проектов нормативных правовых актов для проведения правовой и антикоррупционной экспертизы
     3.1. Глава сельского поселения либо иное лицо, на которого возложены соответствующие обязанности, не позднее, чем за 10 дней до планируемого принятия проекта нормативного правового акта Администрацией направляет его в Прокуратуру. Передача проектов нормативных правовых актов  осуществляется преимущественно в форме электронного документа на адрес электронной почты прокуратуры. В случае невозможности передачи электронного документа отправка осуществляется на бумажном носителе с сопроводительным письмом, подписанным должностным лицом органа местного самоуправления.

При необходимости срочного  рассмотрения и  принятия нормативного правового акта срок направления проекта нормативного правового акта  может быть сокращен по согласованию с прокуратурой.
    3.2. В целях настоящего постановления:

          - под проектом нормативного правового акта понимается документ, содержащий предварительный текст нормативного правового акта, разработанный органом местного самоуправления или внесенный в установленном порядке на рассмотрение уполномоченного на то органа местного самоуправления; 

    3.3. Проект нормативного  правового  акта должен:

- чётко отражать существо вопроса, определять круг органов, организаций и иных лиц, на которых будут распространяться предписания, указанные в проекте;

- при необходимости включать в себя ссылку на федеральные, областные или районные нормативно - правовые акты;

- содержать указания о моменте вступления в силу, в случае необходимости указание о сроке действия;

- включать контрольный пункт;

- предусматривать признание утратившими силу распоряжений (постановлений), принятых ранее по теме проекта.

3.4. Проект должен быть согласован со всеми заинтересованными должностными лицами, органами, организациями и содержать сведения об инициаторе их подготовки.

3.5. В случае поступления в орган местного самоуправления информации прокуратуры района с замечаниями по проекту нормативного правового акта, проект дорабатывается в соответствии с заключением прокурора, приводится в соответствие с действующим законодательством. При отсутствии в обозначенные сроки информации либо протеста прокуратуры нормативные правовые акты, проекты нормативных правовых актов считаются прошедшими антикоррупционную экспертизу
4. Порядок рассмотрения актов прокурорского реагирования, вынесенных по результатам проведения правовой и антикоррупционной экспертизы принятых нормативно-правовых актов и их проектов.

4.1. При поступлении из Прокуратуры требований, представлений, информационных писем, предложений прокурора о необходимости принятия, приведения в соответствие с изменениями федерального законодательства, отмене нормативно-правовых актов; замечаний, информаций по проектам нормативно-правовых актов, уполномоченное лицо в соответствии с компетенцией подготавливает все соответствующие документы для их рассмотрения. О дне, времени и месте рассмотрения в письменной форме сообщается прокурору.

4.2. Прокурор, его заместитель, а так же по их поручению другие  работники прокуратуры вправе участвовать в рассмотрении внесённых ими актов прокурорского реагирования.

4.3. По результатам рассмотрения актов прокурорского реагирования в установленные данными актами сроки в Прокуратуру незамедлительно направляется соответствующая информация с приложением копии нормативно-правового акта, принятого по результатам их рассмотрения.
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