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 Разъяснения прокуратуры
С 1 января 2021 года вступили в силу новые правила охоты.

С 1 января 2021 года вступили в силу правила охоты, утвержденные приказом от 24 июля 2020 №477 Министерства природных ресурсов и экологии Российской Федерации.

Помимо основных правил охоты, предусмотренные предыдущим приказом, новые правила охоты предусматривает:

п. 6. Транспортировка продукции охоты и ее реализация производится при наличии разрешения на добычу охотничьих ресурсов, в котором заполнены сведения о добытых охотничьих ресурсах и их количестве или при наличии заполненного отрывного талона к указанному разрешению на добычу охотничьих ресурсов.
п. 12. При осуществлении коллективной охоты загоном все лица, участвующие в коллективной охоте, обязаны носить специальную сигнальную одежду повышенной видимости красного, желтого или оранжевого цвета, соответствующую требованиям ГОСТа 12.4.281-2014 "Межгосударственный стандарт. Система стандартов безопасности труда. Одежда специальная повышенной видимости. Технические требования", введенному в действие приказом Росстандарта от 26 ноября 2014 г. N 1813-ст (М.: Стандартинформ, 2015) (далее - ГОСТ 12.4.281-2014).

п.13. При осуществлении охоты на копытных животных (за исключением охоты на туров, снежного барана, серну, сибирского горного козла), медведей, волка, шакала, лисицу в промежуток времени за час до заката солнца и час после восхода солнца (далее - темное время суток) все лица, участвующие в охоте, обязаны носить специальную сигнальную одежду повышенной видимости красного, желтого или оранжевого цвета, соответствующую требованиям ГОСТа 12.4.281-2014.

п.72. При осуществлении охоты запрещается:

-осуществлять добычу охотничьих животных с применением охотничьего оружия ближе 200 метров от жилого дома, жилого строения;

-стрелять "на шум", "на шорох", по неясно видимой цели;

-стрелять по пернатой дичи, сидящей на проводах и опорах (столбах) линий электропередач;

-стрелять вдоль линии стрелков (когда снаряд может пройти ближе, чем 15 метров от соседнего стрелка);

-организовывать загон охотничьих животных, при котором охотники движутся внутрь загона, окружая оказавшихся в загоне животных;

-стрелять по информационным знакам, в том числе дорожным знакам, знакам дорожного движения, межевым знакам, рекламным конструкциям (стендам, щитам), а также специальным информационным знакам (аншлагам) и иным информационным знакам и их опорам, жилым и нежилым помещениям;

-стрелять по взлетающей птице ниже 2,5 метров при осуществлении охоты в зарослях, кустах и ограниченном обзоре местности;

-сходить со стрелковой позиции, подходить к упавшему, добытому, раненому охотничьему животному до окончания загона при осуществлении коллективной охоты.

п.73. Не допускается осуществление охоты с неисправным охотничьим оружием. Проверка боя охотничьего оружия и приведение его к нормальному бою (далее - пристрелка) должна производиться на специально оборудованных стрельбищах или площадках, либо в охотничьих угодьях только в период охоты при наличии у охотника документов на право осуществления охоты. При пристрелке охотник обязан соблюдать меры безопасности, исключающие возможность причинения вреда человеку, имуществу физических лиц и объектам животного мира.

Также право глав регионов вводить ограничения (вплоть до полного запрета) способов и сроков охоты, включая использование ночных прицепов и тепловизоров, как во всем регионе, так и отдельных охотничьих угодьях.

С 1 января 2021 года вступили в силу новые правила противопожарного режима.

Постановление Правительства от 16 сентября 2020 №1479 «Об утверждении Правил противопожарного режима в Российской Федерации» внесены новые правила противопожарного режима.

Так, в пункт 16 указанного Правила введены новые правила противопожарного режима, а именно на объектах защиты запрещается:

а) хранить и применять на чердаках, в подвальных, цокольных и подземных этажах, а также под свайным пространством зданий легковоспламеняющиеся и горючие жидкости, порох, взрывчатые вещества, пиротехнические изделия, баллоны с горючими газами, товары в аэрозольной упаковке, отходы любых классов опасности и другие пожаровзрывоопасные вещества и материалы;

б) использовать чердаки, технические, подвальные и цокольные этажи, подполья, вентиляционные камеры и другие технические помещения для организации производственных участков, мастерских, а также для хранения продукции, оборудования, мебели и других предметов;

в) размещать и эксплуатировать в лифтовых холлах кладовые, киоски, ларьки и другие подобные помещения, а также хранить горючие материалы;

г) устанавливать глухие решетки на окнах и приямках у окон подвалов, являющихся аварийными выходами, за исключением случаев, специально предусмотренных в нормативных правовых актах Российской Федерации и нормативных документах по пожарной безопасности;

д) снимать предусмотренные проектной документацией двери эвакуационных выходов из поэтажных коридоров, холлов, фойе, вестибюлей, тамбуров, тамбур-шлюзов и лестничных клеток, а также другие двери, препятствующие распространению опасных факторов пожара на путях эвакуации;

е) проводить изменение объемно-планировочных решений и размещение инженерных коммуникаций и оборудования, в результате которых ограничивается доступ к огнетушителям, пожарным кранам и другим средствам обеспечения пожарной безопасности и пожаротушения или уменьшается зона действия систем противопожарной защиты (автоматической пожарной сигнализации, автоматических установок пожаротушения, противодымной защиты, оповещения и управления эвакуацией людей при пожаре, внутреннего противопожарного водопровода);

ж) размещать мебель, оборудование и другие предметы на путях эвакуации, у дверей эвакуационных выходов, люков на балконах и лоджиях, в переходах между секциями и местах выходов на наружные эвакуационные лестницы, кровлю, покрытие, а также демонтировать межбалконные лестницы, заваривать люки на балконах и лоджиях квартир;

з) проводить уборку помещений и чистку одежды с применением бензина, керосина и других легковоспламеняющихся и горючих жидкостей, а также производить отогревание замерзших коммуникаций, транспортирующих или содержащих в себе горючие вещества и материалы, с применением открытого огня (костры, газовые горелки, паяльные лампы, примусы, факелы, свечи);

и) закрывать жалюзи, остеклять балконы (открытые переходы наружных воздушных зон), лоджии и галереи, ведущие к незадымляемым лестничным клеткам;

к) устраивать на лестничных клетках кладовые и другие подсобные помещения, а также хранить под лестничными маршами и на лестничных площадках вещи, мебель, оборудование и другие горючие материалы;

л) устраивать в производственных и складских помещениях зданий (кроме зданий V степени огнестойкости) для организации рабочих мест антресоли, конторки и другие встроенные помещения с ограждающими конструкциями из горючих материалов;

м) размещать на лестничных клетках, в поэтажных коридорах, а также на открытых переходах наружных воздушных зон незадымляемых лестничных клеток внешние блоки кондиционеров;

н) эксплуатировать после изменения класса функциональной пожарной опасности здания, сооружения, пожарные отсеки и части здания, а также помещения, не отвечающие нормативным документам по пожарной безопасности в соответствии с новым классом функциональной пожарной опасности;

о) проводить изменения, связанные с устройством систем противопожарной защиты, без разработки проектной документации, выполненной в соответствии с действующими на момент таких изменений нормативными документами по пожарной безопасности.

 

О взыскании неустойки за несвоевременную уплату алиментов.

Одним из принципов Конституции РФ является закрепленный в статье 38 принцип охраны и защиты детства. Охрана детства подразумевает, в том числе, защиту и охрану имущественных прав и интересов детей.

В силу ст. 60 Семейного кодекса РФ ребенок имеет право на получение содержания от своих родителей и других членов семьи.

Согласно п. 14 постановления Пленума Верховного Суда РФ от 26.12.2017 № 56 «О применении судами законодательства при рассмотрении дел, связанных со взысканием алиментов» в соответствии с п. 1 ст. 80 Семейного кодекса РФ родители обязаны содержать своих несовершеннолетних детей. В случае, если родители не предоставляют содержание своим несовершеннолетним детям, средства на содержание несовершеннолетних детей (алименты) взыскиваются с родителей в судебном порядке.

Законодательством установлены санкции за неисполнение родителями алиментных обязательств. В частности, п. 2 ст. 115 СК РФ предусматривает размер законной неустойки, выплачиваемой виновным лицом за неуплату алиментов по решению суда в размере одной второй процента от суммы невыплаченных алиментов за каждый день просрочки.

Обращаем внимание, что граждане вправе обратиться в органы прокуратуры для рассмотрения вопроса о предъявлении искового заявления в интересах несовершеннолетнего ребенка о взыскании неустойки за несвоевременную уплату алиментов.

Об определении границ территорий, на которых не допускается продажа алкогольной продукции.

Вступило в силу Постановление Правительства РФ от 23 декабря 2020 г. N 2220 "Об утверждении Правил определения органами местного самоуправления границ прилегающих территорий, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции и розничная продажа алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания"
Запрещена розничная продажа алкоголя (в том числе при оказании услуг общепита) на территориях, прилегающих к образовательным и медицинским организациям, спортивным сооружениям, воинским частям, вокзалам и аэропортам, местам нахождения источников повышенной опасности. Ограничена продажа алкоголя в рюмочных, находящихся в многоквартирных домах и на прилегающей к ним территории. Правительство обновило правила определения местными властями границ таких прилегающих территорий.
Границы прилегающих территорий устанавливаются муниципальным правовым актом с учетом результатов общественного обсуждения. В подготовке акта участвуют региональные органы власти в сфере торговли, образования, культуры, охраны здоровья, а также региональный уполномоченный по защите прав предпринимателей. Проект акта должен быть одобрен специальной комиссией из представителей органов власти и заинтересованных лиц. Принятый акт размещается на официальном сайте лицензирующего органа.
Ответственность за управления автотранспортом в состоянии опьянения.

Под состоянием опьянения понимается алкогольное опьянение водителя, а также наличие в его организме наркотических и психотропных веществ. Факт алкогольного опьянения устанавливается с помощью специальных приборов, а наркотического и психотропного опьянения - путем проведения химико-токсикологического исследования биологической жидкости (урины) водителя.

Для проведения исследований необходимо хотя бы одно из оснований, предусмотренное законом: запах алкоголя изо рта, неустойчивость позы, нарушение речи, резкое изменение окраски кожных покровов лица, поведение, не соответствующее обстановке.

При подтверждении факта опьянения наступает административная ответственность. Административные дела рассматриваются только судом. В качестве наказания может быть назначен административный штраф в размере 30 тыс. руб. с лишением права управления автомобилем на срок от 1,5 до 2-х лет.

Уголовная ответственность наступает за нарушение водителем, находящимся в состоянии опьянения, Правил дорожного движения, повлекших по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью или смерть людей (ст. 264 УК РФ).Максимальное наказание за деяния, предусмотренные названной статьей – 15 лет лишения свободы с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет.

Кроме того, уголовная ответственность наступает за управление автомобилем, трамваем либо другим механическим транспортным средством лицом, находящимся в состоянии опьянения, подвергнутым административному наказанию за управление транспортным средством в состоянии опьянения или за невыполнение законного требования уполномоченного должностного лица о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения либо имеющим судимость за совершение в состоянии опьянения преступления, предусмотренного частями второй, четвертой или шестой статьи 264 УК РФ либо ст.264.1 УК РФ.

Максимальное наказание за деяния, предусмотренные названной статьей предусматривает лишение свободы до 2 лет лишения свободы с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет.

Прокуратура информирует

В Боровичах местные жительницы предстанут перед судом за присвоение денежных средств

И.о. Боровичского межрайонного прокурора утвердил обвинительное заключение в отношении двух местных жительниц. Они обвиняются в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 160 УК РФ (присвоение, то есть хищение чужого имущества, вверенного виновному, совершенное с использованием своего служебного положения, группой лиц по предварительному сговору, в крупном размере).

По версии следствия, в период времени с 21 января 2015 по 31 января 2019 года обвиняемые умышленно, из корыстных побуждений похитили вверенные им денежные средства, принадлежащие МБДОУ «Детский сад д. Круппа» в сумме 565 725 рублей 08 копеек, чем причинили МБДОУ «Детский сад д. Круппа» материальный ущерб в крупном размере. 

Вину в совершении преступления подсудимые не признали.

Уголовное дело направлено в Боровичский районный суд Новгородской области для рассмотрения по существу после вручения обвинительного заключения.

В Боровичах местный житель предстанет перед судом за присвоение денежных средств

И.о. Боровичского межрайонного прокурора утвердил обвинительное заключение в отношении местного жителя. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 160 УК РФ (присвоение, то есть хищение чужого имущества, вверенного виновному, совершенное  лицом в крупном размере).

По версии следствия, в период времени с 20 августа 2020 по
19 октября 2020 года обвиняемый умышленно, из корыстных побуждений похитил вверенные ему по договору на оказание услуг от 20 августа 2020 денежные средства, принадлежащие К. в сумме 281 400 рублей, чем причинил потерпевшему материальный ущерб в крупном размере. 

Вину в совершении преступления подсудимый признал в полном объеме.

Уголовное дело направлено в Боровичский районный суд Новгородской области для рассмотрения по существу после вручения обвинительного заключения.

По требованию Боровичской межрайонной прокуратуры в Боровичском муниципальном районе проведены работы по заключению муниципальных контрактов по техническому обслуживанию и ремонту объектов сетей газораспределения
Боровичская межрайонная прокуратура провела проверку по факту отсутствия договоров по техническому обслуживанию и ремонту объектов сетей газораспределения.
Установлено, что администрация Боровичского муниципального района ненадлежащим образом исполняет обязанности по техническому обслуживанию и ремонту сетей газораспределения, находящихся 
в муниципальной собственности г. Боровичи и Боровичского муниципального района.
По данному факту прокуратура направила в суд административное исковое заявление об обязании МКУ «Центр по работе с населением», 
МКУ «Служба заказчика Боровичского муниципального района» принять меры по техническому обслуживанию и ремонту объектов сетей газораспределения, а также обязании администрации Боровичского муниципального района осуществить финансирование исполнения 
МКУ «Центр по работе с населением» и МКУ «Служба заказчика Боровичского муниципального района» указанных мероприятий.
В связи с добровольным и своевременным устранением ответчиками выявленных нарушений закона Боровичская межрайонная прокуратура заявила об отказе от административного искового заявления.
Житель г. Боровичи осужден за хищение чужого имущества, совершенную с незаконным проникновением в жилище

Боровичский районный суд вынес обвинительный приговор по уголовному делу в отношении жителя г. Боровичи. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража, то есть тайное хищение чужого имущества, совершенная с незаконным проникновением в жилище).

Судом установлено, что Р. 05 ноября 2020 года, имея умысел на тайное хищение чужого имущества, незаконно проник в дом потерпевшей, откуда тайно, умышленно, из корыстных побуждений похитил телевизор марки «AKAI» стоимостью 3 000 рублей, после чего с места преступления скрылся, похищенным распорядился по своему усмотрению, чем причинил потерпевшей материальный ущерб на указанную сумму.

Вину в совершении преступления подсудимый признал полностью.

Приговором суда ему назначено наказание в виде лишения свободы на срок 3 года 6 месяцев, с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

Приговор в законную силу не вступил и может быть обжалован в установленном законом порядке. 

Житель г. Боровичи осужден за незаконное приобретение и хранение без цели сбыта наркотических средств в значительном размере

Боровичский районный суд вынес обвинительный приговор по уголовному делу в отношении жителя г. Боровичи. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 228 УК РФ (незаконное приобретение, хранение без цели сбыта наркотических средств в значительном размере).

Судом установлено, что М. 07 августа 2020 года, действуя в личных интересах, незаконно, без цели сбыта приобрел за 1 700 рублей посредством информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» через закладку, и незаконно умышленно хранил при себе до момента изъятия сотрудниками полиции из незаконного оборота наркотическое средство, а именно – смесь, содержащую альфа-пирролидиновалерофенон, которое является производным наркотического средства N-метилэфедрона, массой 0,513 грамм, что является значительным размером для данного вида наркотического средства.

Вину в совершении преступления подсудимый признал полностью.

Приговором суда ему назначено наказание в виде штрафа в размере 20 000 рублей.

Приговор в законную силу не вступил и может быть обжалован в установленном законом порядке. 


Жительница г. Боровичи осуждена за незаконный сбыт наркотических средств, совершенный в значительном размере и за кражу, совершенную с причинением значительного ущерба гражданину

Боровичский районный суд вынес обвинительный приговор по уголовному делу в отношении жительницы г. Боровичи. Она признан виновным в совершении двух преступлений, предусмотренных 
п. «б» ч. 3 ст. 228.1 УК РФ (незаконный сбыт наркотического средства, совершенный в значительном размере), и в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная с причинением значительного ущерба гражданину).

Судом установлено, что Б. 13 мая 2020 года, незаконно, с целью получения материальной выгоды, путем продажи в розницу, сбыла за 1 710 рублей третьему лицу порошкообразное вещество светлого цвета, находящееся в полимерном пакетике с фиксатором горловины, являющееся наркотическим средством – смесью, в состав которой входит альфа-пирролидиновалерофенон, являющийся производным наркотического средства N-метилэфедрона, массой не менее 0,312 гр. что является значительным размером для данного вида наркотического средства.

Она же 13 мая 2020 незаконно, с целью получения материальной выгоды, путем продажи в розницу, сбыла за 2 500 рублей третьему лицу порошкообразное вещество светлого цвета, находящееся в полимерном пакетике с фиксатором горловины, являющееся наркотическим средством – смесью, в состав которой входит альфа-пирролидиновалерофенон, являющийся производным наркотического средства N-метилэфедрона, массой не менее 0,547 гр. что является значительным размером для данного вида наркотического средства.

Она же, 26.06.2020, имея умысел на хищение чужого имущества, из квартиры, тайно, умышленно, из корыстных побуждений, путем свободного доступа похитила имущество, принадлежащее Ш., на общую сумму 5 200 рублей, чем причинила последнему значительный материальный ущерб.

Вину в совершении преступлений подсудимая признала полностью.

Приговором суда ей назначено наказание в виде лишения свободы на срок 5 лет с отбыванием его в исправительной колонии общего режима.

Приговор в законную силу не вступил и может быть обжалован в установленном законом порядке. 

Житель г. Боровичи осужден за грабеж

Боровичский районный суд вынес обвинительный приговор по уголовному делу в отношении жителя г. Боровичи. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 161 УК РФ (грабеж, то есть открытое хищение чужого имущества).

Судом установлено, что Н. 23 июля 2020 года, будучи в состоянии алкогольного опьянения, умышленно, из корыстных побуждений, с целью хищения чужого имущества, в присутствии продавца магазина открыто похитил 1 бутылку водки, и, удерживая бутылку водки в руке, направился к выходу из магазина, понимая и осознавая, что его преступный действия понятны и очевидны для сотрудницы магазина, которая пыталась пресечь его действия, не реагируя на требование вернуть товар, вышел с похищщенным из торгового зала, то есть открыто похитил имущество, причинив ООО «Агроторг» материальный ущерб на сумму 332 рубля 40 копеек.

Вину в совершении преступления подсудимый признал полностью.

Приговором суда ему назначено наказание в виде обязательных работ на срок 300 часов.

Приговор в законную силу не вступил и может быть обжалован в установленном законом порядке. 

Житель г. Боровичи осужден за заведомо ложное сообщение о готовящемся взрыве

Боровичский районный суд вынес обвинительный приговор по уголовному делу в отношении жителя г. Боровичи. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 207 УК РФ (заведомо ложное сообщение о готовящемся взрыве, создающем опасность гибели людей, причинения значительного имущественного ущерба либо наступления иных общественно опасных последствий, совершенном из хулиганских побуждений).

Судом установлено, что М. 31 января 2020 года, будучи в состоянии алкогольного опьянения, имея умысел на заведомо ложное сообщение об акте терроризма, а именно о готовящемся взрыве, создающем опасность гибели людей, причинения значительного имущественного ущерба либо наступления иных общественно опасных последствий, из хулиганских побуждений, сообщил оператору службы «112» о готовящемся взрыве в жилом доме, тем самым своим заведомо ложным сообщением об акте терроризма отвлек силы правоохранительных органов, призванных оказывать помощь в экстренных ситуациях.

Вину в совершении преступления подсудимый признал полностью.

Приговором суда ему назначено наказание в виде ограничения свободы на срок 6 месяцев с установлением ограничений.

Приговор вступил в законную силу. 

Житель г. Боровичи осужден за управление автомобилем в состоянии опьянения

Боровичский районный суд вынес обвинительный приговор по уголовному делу в отношении жителя г. Боровичи. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ст. 264.1 УК РФ (управление автомобилем лицом, находящимся в состоянии опьянения, подвергнутым административному наказанию за управление транспортным средством в состоянии опьянения).

Судом установлено, что К. 26 мая 2020 года, будучи в состоянии алкогольного опьянения, в нарушение п. 2.7 ПДД РФ, управлял автомобилем, являясь в силу ст. 4.6 КоАП РФ лицом, подвергнутым административному наказанию за совершение административного правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 12.8 КоАП РФ. При проведении медицинского освидетельствования в помещении ГОБУЗ «БПНД» К. отказался от прохождения освидетельствования на состояние опьянения, тем самым нарушил требование п. 2.3.2 ПДД РФ, и в соответствии с примечанием 2 к статье 264 УК РФ признал себя лицом, находящимся в состоянии опьянения.

Вину в совершении преступления подсудимый признал полностью.

Приговором суда ему назначено наказание в виде обязательных работ на срок 300 часов, с лишением права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами на срок 2 года.

Приговор вступил в законную силу. 

Жительница г. Боровичи осуждена за мошенничество

Боровичский районный суд вынес обвинительный приговор по уголовному делу в отношении жительницы г. Боровичи. Она признана виновной в совершении девятнадцати преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество, то есть тайное хищение чужого имущества путем обмана, совершенное с причинением значительного ущерба гражданину, лицом с использованием своего служебного положения; а также мошенничество, то есть тайное хищение чужого имущества, путем обмана, совершенных лицом с использованием своего служебного положения).

Судом установлено, что С. 08 октября 2015 года, являясь менеджером по операционно-кредитной работе ПАО КБ «Восточный», путем обмана, действуя умышленно, из корыстных побуждений, с использованием служебного положения похитила денежные средства в сумме 8 000 рублей, принадлежащие К., чем причинила последней значительный материальный ущерб.

Аналогичным образом С. совершила еще восемнадцать преступлений.

Вину в совершении преступлений подсудимая признала полностью.

Приговором суда ей назначено наказание в виде лишения свободы на срок 02 года 6 месяцев, условно, с испытательным сроком 02 года 06 месяцев и возложением дополнительных обязанностей.

Приговор вступил в законную силу. 

По результатам проведенной проверки соблюдения требований пожарной безопасности виновные привлечены к административной ответственности

Боровичская межрайонная прокуратура с привлечением сотрудника ОНД и ПР по Боровичскому и Любытинскому районам провела проверку соблюдения требований пожарной безопасности на объекте реализации пиротехнической продукции. 

В ходе проверки помещения магазина выявлены нарушения требований пожарной безопасности, а именно: в помещении магазина не предусмотрено эвакуационное освещение в соответствии с требованиями норм действующего законодательства, за что предусмотрена административная ответственность в соответствии с ч. 1 ст. 20.4 КоАП РФ.

По результатам проведенной проверки виновные лица привлечены к административной ответственности по ч. 1 ст. 20.4 КоАП РФ с назначением административного наказания в виде административного предупреждения.

Боровичская межрайонная прокуратура обратилась в суд с требованием об обязании обеспечить несовершеннолетнего лекарственными препаратами

Новгородский районный суд вынес решение об удовлетворении требований и.о. Боровичского межрайонного прокурора, действующего в интересах несовершеннолетнего И. к Министерству здравоохранения Новгородской области об обязании обеспечить лекарственными препаратами.
Судом установлено, что несовершеннолетний И. по состоянию здоровья нуждается в получении медицинских препаратов, которыми он обеспечен не был, в связи с отсутствием необходимых медицинских изделий в аптеке, что нарушает его право на охрану здоровья и медицинскую помощь.

По результатам рассмотрения суд обязал Министерство здравоохранения Новгородской области обеспечить несовершеннолетнего И. необходимыми лекарственными препаратами.

Указанное решение вступило в законную силу.

Житель г. Боровичи осужден за повторное управление автомобилем в состоянии опьянения

Боровичский районный суд вынес обвинительный приговор по уголовному делу в отношении жителя г. Боровичи. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ст. 264.1 УК РФ (управление автомобилем лицом, находящимся в состоянии опьянения, имеющим судимость за совершение в состоянии опьянения преступления, предусмотренного ст. 264.1 УК РФ).

Судом установлено, что К. 13 ноября 2020 года, находясь в состоянии опьянения, осознавая, что управление транспортным средством в таком состоянии запрещено, при этом, будучи ранее привлеченным к административной ответственности по ч. 3 ст. 12.8 КоАП РФ, и в соответствии со ст. 4.6 КоАП РФ являясь лицом, подвергнутым административному наказанию, и на основании приговора Боровичского районного суда Новгородской области от 20.10.2020, вступившего в законную силу 31.10.2020, признанным виновным в совершении преступления, предусмотренного ст. 264.1 УК ПФ, и в соответствии с п. «б, в» ч. 3 ст. 86 УК РФ по состоянию на 13.11.2020, являясь лицом, имеющим судимость за совершение преступления, предусмотренного ст. 264.1 УК РФ, действуя умышленно, в нарушение п. 2.7 ПДД РФ, начал движение в сторону п. Кировский, где был остановлен сотрудниками ОВ ДПС ГИБДД МО МВД России «Боровичский». В дальнейшем в ходе медицинского освидетельствования у К. был установлен факт нахождения в состоянии опьянения.

Вину в совершении преступления подсудимый признал полностью.

Приговором суда ему назначено наказание в виде лишения свободы на срок 5 месяцев 10 дней с лишением права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами на срок 2 года 9 месяцев, с отбыванием наказания в виде лишения свободы в исправительной колонии общего режима.

Приговор не вступил в законную силу и может быть обжалован в установленном законом порядке.

Жители г. Боровичи осуждены за совершение хищений чужого имущества

Боровичский районный суд вынес обвинительный приговор по уголовному делу в отношении жителей г. Боровичи. М. признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 161 УК РФ (покушение на грабеж, то есть открытое хищение чужого имущества), трех преступлений, предусмотренных п. «а» ч. 2 ст. 158 УК РФ(кража, то есть тайное хищение чужого имущества, совершенная группой лиц по предварительному сговору), преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, п. «а» ч. 2 ст. 161 УК РФ (покушение на грабеж, то есть открытое хищение чужого имущества, совершенный группой лиц по предварительному сговору). М. признан виновным в совершении двух преступлений, предусмотренных п. «а» ч. 2 ст. 158 УК РФ(кража, то есть тайное хищение чужого имущества, совершенная группой лиц по предварительному сговору), преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, п. «а» ч. 2 ст. 161 УК РФ (покушение на грабеж, то есть открытое хищение чужого имущества, совершенный группой лиц по предварительному сговору).

Судом установлено, что М. и М., вступив в преступный сговор, в период с 31 мая 2020 по 01.06.2020 похитили чугунную крышку люка с основанием люка с канализационного колодца, после чего распорядились ею по своему усмотрению, чем причинили ООО «Комбинат городского хозяйства» материальный ущерб на общую сумму 3 000 рублей.

Аналогичным образом ими совершены иные инкримируемые преступления. 

Вину в совершении преступлений подсудимые признали полностью.

Приговором суда М. назначено наказание в виде лишения свободы на срок 01 год 01 месяц, с применением положений ст. 73 УК РФ, условно с испытательным сроком 01 год 06 месяцев. М. назначено наказание в виде лишения свободы на срок 01 год 10 дней, с применением положений ст. 73 УК РФ, условно с испытательным сроком 01 год 06 месяцев.

Приговор не вступил в законную силу и может быть обжалован в установленном законом порядке.

Жители г. Боровичи осуждены за совершение хищений чужого имущества

Боровичский районный суд вынес обвинительный приговор по уголовному делу в отношении жителей г. Боровичи. А. и К. признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных п.п. «а, б» ч. 2 ст. 158 УК РФ (кража, то есть тайное хищение чужого имущества, совершенная группой лиц по предварительному сговору с незаконным проникновением в помещение), п. «а» ч. 2 ст. 158 УК РФ (кража, то есть тайное хищение чужого имущества, совершенная группой лиц по предварительному сговору), п. «а» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража, то есть тайное хищение чужого имущества, совершенная группой лиц по предварительному сговору, с незаконным проникновением в жилище).

Судом установлено, что А. и К., вступив в преступный сговор, в один из дней периода с 01 января 2020 года по 05 января 2020, незаконно, действуя совместно и согласованно зашли на дворовую территорию жилого дома, где собрали металлические изделия на общую сумму 950 рублей, после чего, действуя тайно, умышленно из корыстных побуждений, похитили вышеуказанное имущество, чем причинили потерпевшему материальный ущерб на вышеуказанную сумму.

Аналогичным образом ими совершены иные инкримируемые преступления. 

Вину в совершении преступлений подсудимые признали полностью.

Приговором суда А. назначено окончательное наказание по совокупности приговоров в виде лишения свободы на срок 01 год 09 месяцев с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима. К. по совокупности преступлений назначено окончательное наказание в виде лишения свободы на срок 01 год 06 месяцев, с применением положений ст. 73 УК РФ, условно с испытательным сроком на 02 года.

Приговор не вступил в законную силу и может быть обжалован в установленном законом порядке.

Российская ФедерацияНовгородская область

Боровичский район

СОВЕТ ДЕПУТАТОВ ВОЛОКСКОГО СЕЛЬСКОГО  ПОСЕЛЕНИЯ

 РЕШЕНИЕ от 09.03.2021г. № 17

Д.Волок

Об отчете Главы Волокского сельского поселения
                   В соответствии с Федеральным законом от 06 октября 2003 года 

№ 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Волокского сельского поселения, 

Совет депутатов Волокского сельского поселения

РЕШИЛ:

      1. Принять к сведению отчет  Главы Волокского сельского поселения о результатах ее деятельности и деятельности Администрации Волокского сельского поселения за 2020 год (далее – отчет).
2. Признать деятельность Главы Волокского сельского поселения в 2020 году удовлетворительной.            

3. Опубликовать данное решение в бюллетене «Официальный вестник 

Волокского сельского поселения» и разместить на официальном сайте Администрации Волокского сельского поселения.

Глава сельского поселения                                                 Н.Н.Петрова

                                                            Утвержден

                                                                                          решением Совета депутатов 

                                                                                                  Волокского сельского поселения

                                                                             от 19.03.2021г. № 17

Отчет Главы Волокского сельского поселения 

 Завершился ещё один год работы в рамках реализации 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации.  Вопросы местного значения органов местного самоуправления поселения определяются статьёй 14 выше указанного закона, а главная задача исполнительной власти - решая их, стремиться повышать качество жизни жителей, которое включает в себя не только такие характеристики как уровень дохода, здоровья, образования, но и возможности организации досуга, комфортные жилищные условия, благоприятную окружающую среду. Именно на решение этих проблем и была нацелена работа Администрации Волокского сельского поселения в 2020 году.

  Реализация полномочий осуществляется путем организации повседневной работы администрации поселения, подготовке нормативных документов, в том числе для рассмотрения Советом депутатов, проведения встреч с жителями поселения, осуществления личного приема граждан главой поселения и муниципальными служащими, рассмотрения письменных и устных обращений. Для граждан это важнейшее средство реализации, а порой и защиты их прав и законных интересов, возможность воздействовать на принятие решений на местном уровне.   

         Главными задачами в работе Администрации поселения остается исполнение полномочий в соответствии со № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом сельского поселения и другими Федеральными и областными правовыми актами.

Это, прежде всего:

· исполнение бюджета поселения;

· оказание содействия в бесперебойной работе  учреждений здравоохранения, культуры, дошкольного образования;

· благоустройство территорий населенных пунктов и обеспечение жизнедеятельности поселения;

· взаимодействие с предприятиями и организациями всех форм собственности с целью укрепления и развития экономики поселения;

· обеспечение первичных мер пожарной безопасности;
· исполнение наказов избирателей.
Для информирования населения о деятельности Администрации поселения используется официальный сайт администрации, где размещаются нормативные документы, график приема Главы и сотрудников Администрации.  Проводится регулярное информирование населения об актуальных событиях и мероприятиях в поселении.

В состав нашего  поселения входит 44 населенных пункта. Общая площадь земель муниципального образования Волокского сельского поселения в административных границах составляет 40600,1 га. Земельный фонд распределяется по категориям земель следующим образом:  - земли сельскохозяйственного назначения  9760,9 га; 

     -  земли населенных пунктов 711 га

     - земли лесного фонда 29426 га

     - земли промышленности 475,9 га

     - земли водного фонда 326,2 га

На 01.01.2021 г. на территории поселения зарегистрировано 1037  человек. В 31  населенном пункте есть постоянные жители.

Количество детей составляет  129 человек, дошкольного возраста – 31.  На территории поселения имеются и работают все социальные объекты необходимые для проживания людей и развития территории. Это  МАОУ СОШ  дер. Волок   66  детей, его дошкольное отделение Детский сад дер. Волок (посещают   14 детей) и его филиал в пос. Кировский (посещают 7 детей), 3 фельдшерско- акушерских пункта, 2 отделения почтовой связи, Волокской  СДК, Кировский СДК, 2 библиотеки, парикмахерская.

Обеспечение продуктами питания и товарами первой необходимости осуществляют 4 стационарных объекта  торговли (в двух населенных пунктах) все населенные пункты включая и 2 имеющих стационарные  обслуживают передвижные торговые павильоны. 

 На нашей территории  осуществляют свою деятельность следующие сельскохозяйственные предприятия: ООО «Агро-Волок» (производство и переработка молока), молокозавод, который в первую очередь снабжает продукцией жителей нашего поселения),  к/х Гелетей И.И., к/х Яковлев С.А., к/х Разиной И.Ю, ИП Никитина С В  снабжают овощами не только жителей нашей области но и соседние. ИП Веснап В.В, ИП Михайлова Н.В. занимаются производством и переработкой мяса птицы.    Также на территории поселения   КХ Кабилов А.А. занимается  разведением племенных овец (25 ярочек и 30 ягнят) 

На 01.01.2021 г. имеются сведения о поголовье скота в хозяйствах поселения: КРС – 23, свиньи – 22, овцы, козы –79, птица – 725. Кроме того, имеются такие предприятия как карьер «Окладнево», в котором трудятся 50 наших  жителей,  ООО «Волок» обработка древесины, Волокское участковое лесничество, 3 котельных.

Такое количество предприятий, учреждений, незначительная отдаленность от Боровичей по-прежнему позволяют нашим жителям  избежать каких либо проблем с трудоустройством.

 В Администрации поселения в 2020 году работали 6 человек: Глава поселения, 2 ведущих специалиста, специалист 1 категории, 2 служащих. 

За прошедший период Администрацией сельского поселения, советом депутатов осуществлялась законотворческая деятельность,  разработано и принято правовых и нормативно-правовых актов – 237 , в т.ч. по личному составу – 71, по основной деятельности – 85, постановлений – 43, решений СД - 38. Все нормативно-правовые акты прошли экспертизу в соответствии с действующим законодательством, получили  заключение прокуратуры, были опубликованы в приложении  - «Официальный вестник» и размещены на нашем официальном сайте в сети Интернет. 

В сентябре 2020 г. состоялись   выборы Главы поселения и депутатов Совета депутатов третьего  созыва. Участковые комиссии, работающие на территории нашего поселения  достойно справились со своей работой. Особая благодарность нашим жителям за то, что для них по-прежнему понятие гражданского долга не пустые слова, и они в очередной раз приняли участие в решении судьбы своего края. 

Работа с населением, на сегодняшний день, является приоритетным направлением в деятельности Администрации. За отчетный период Главе сельского поселения поступило 30 письменных обращений по вопросам благоустройства 10 (спиливание деревьев), и соблюдении правил  содержания домашних животных (1), дорожная деятельность (9), пр.10.

        Ни одно обращение не осталось без внимания, все заявления и обращения были рассмотрены своевременно, были даны ответы и разъяснения. 

Главой поселения, специалистами Администрации, депутатами Совета депутатов Волокского сельского поселения, специалистами пенсионного фонда, социальной защиты, многофункционального центра предоставления  государственных и муниципальных услуг проводится прием граждан в соответствии графикам.

 Проведено 22 схода граждан, на которых были рассмотрены следующие вопросы: обеспечение мер пожарной безопасности,  вопросы благоустройства, водоснабжения и водоотведения, сбора ТКО, участие в региональной программе «Дорога к дому». Администрация   поселения  исполняет отдельные государственные полномочия в области ведения воинского учета. Ведется учет граждан, прибывающих в запасе, и граждан, подлежащих призыву на воинскую службу в ряды вооруженных сил РФ. На воинском учете состоит   223   человека. 213 -  в запасе и  10 призывников.

  В соответствии с п.3 ч.1 ст.14.1 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» от 06 октября 2003 г №131-ФЗ,  специалистом и Главой администрации сельского поселения  ведется работа по совершению нотариальных действий. За отчетный период  было совершено 14  нотариальных действий -  доход при осуществлении данной деятельности составил  550 руб. 

       Бюджет – один из основных вопросов местного значения. На 2020 год бюджет поселения был утвержден с общим объемом доходов в сумме 8014450 рубля, с суммой расходов -  8014450 рублей. 

Налоговых и неналоговых доходов бюджета поселения планировалось 1901300 рублей, а фактически составили  1822577рублей.

       В течение 2020 года решениями Совета депутатов в бюджет поселения вносились изменения, следовательно, фактический объем доходов составил – 8 172 000 рубля, а фактический объем расходов – 8 288 459 рубля.

   При формировании бюджета на 2020 год предусмотрены были расходы на:

- содержание и ремонт дорог –  3 062100 руб., фактически истрачено – 2 221 237 руб.

- на благоустройство территории –1 600 435 руб., фактически израсходовано – 1 591 037 руб.

- на пожарную безопасность запланировано 30 000  руб. и истрачено 17 185 руб..

Поясню  почему так. С 2017 по 2019, проведена огромная работа в этом направлении. Мы провели инвентаризацию водисточников. Исключили то, что нам не требовалось. Создали 20 новых искусственных водоемов для забора воды . 10 из них в поселке Кировский, который у нас с вами состоит в реестре населенных пунктов подверженных лесным пожарам. Там же пришлось создавать ров протяженностью 500м. В каждом населенном пункте появилась звуковая сигнализация, щиты оборудованные первичными средствами пожаротушения. Благодаря  проведенным мероприятиям и помощи  от наших сельхозпроизводителей которые ежегодно проводят опашку населенных пунктов, очистку водоемов, затраты были минимальными. Водоемы требуют постоянного внимания, проруби как никогда этой зимой, расчистка, окашивание в летний период и изменениями в федеральных законах о пожарной безопасности 

- 824 300 руб. запланировано на ремонт и содержание уличного освещения, фактически истрачено –823 948 руб.

        Одним из важнейших вопросов поселения является дорожная деятельность.  Дорог местного значения в поселении – 41, общей протяженностью19.981 км, и количество дорог ежегодно прибавляется ввиду того, что возникает необходимость. Волокское сельское поселение второй год участвует в региональном проекте «Дорога к дому».  В 2020 году отремонтировали следующие дороги:

-  д. Волок ул. Парковая  от съезда с автодороги "подъезд к д. Волок" у дома №1   до дорожного знака "Уступи дорогу" у автодороги «Сп.Полисть-М.Вишера-Любытино-Боровичи».  
- д. Волок ул. Парковая  от дома №1 до дома №3.  Протяженность участка – 150 м, ширина- 2,5м, покрытие – гравий.

-   д. Волок ул. Молодежная на участке   от дома  № 2 до дома №6  , протяженность участка – 90 м, ширина 3,0м, покрытие – асфальтобетон. 
-  д. Береговая Коломенка от дома № 9 до конца деревни, протяженность участка – 461 м, ширина 2,67м, покрытие – гравий.  Финансирование и оплата произведены  согласно актам выполненных работ на сумму 1 597 552 рублей, наше софинансирование - 297,552 руб.

В рамках  содержания истратили 607.9 тыс. рублей (зимнее содержание, грейдерование, составление смет и пр.)

          В подразделе « Благоустройство» израсходованы бюджетные ассигнования на оплату уличного освещения на 2020 год составляет 823,95 тыс. рублей; на содержание мест захоронения предусмотрены в сумме 117,47 тыс. рублей, расходы на прочее благоустройство – 338,98 тыс. рублей. Получены иные межбюджетные трансферты бюджетам городских и сельских поселений Новгородской области в целях финансирования расходных обязательств, связанных с финансовым обеспечением первоочередных расходов за счет средств резервного фонда Правительства Российской Федерации в сумме 338,983 тыс. рублей. Потрачены на приобретение контейнеров и оборудование площадок для сбора ТБО, замену уличных ламп на светодиодные

Уличное освещение. У нас с вами 210 светильников, цифра вроде не большая, а содержание составляет порядка миллиона двести в год. В течение двух лет мы проводили ряд мероприятий направленных на улучшение функционирования данных сетей, и конечно же преследовали цель до минимума снизить счет за эту услугу. Стало это возможным при замене ламп на светодиодные. 

Организация сбора и вывоза ТКО. Работа не простая, требует больших денежных вложений, но явно видимый результат этой деятельности приносит удовлетворение. В прошедшем году создано 12 площадок (в 3 населенных пунктах). Эту работу мы продолжаем, всего создано 34 площадки, в планах еще 10.

К теме благоустройства у нас относятся  и мероприятия по удалению борщевика. На данные мероприятия были израсходованы денежные средства в сумме 101 000 руб. На прочее благоустройство – это спиливание деревьев, уборка мусора, ремонт моста, ремонт 3 обелисков, установка нового памятного знака – израсходованы денежные средства в сумме 310 634 руб. 

Всего по статье благоустройство израсходованы денежные средства в сумме 1 591 037 руб.

Расходы бюджета сельского поселения осуществлялись в соответствии с Бюджетным кодексом РФ.

 Что касается жилищного фонда на территории поселения. Нами было инициировано проведение инвентаризации отделом по учету и предоставлению жилья администрации муниципального района при нашем участии. Мы уже начали эту работу. 

По обеспечению общественного порядка работа Администрации сельского поселения строится при взаимодействии с правоохранительными органами. Ежегодно проводятся отчеты участкового инспектора перед населением, на протяжении трех лет нашим участковым является Ольга Алексеевна Вихрова.

С целью повышения эффективности работы по профилактике социального благополучия неблагополучных семей, имеющих детей, организовано взаимодействие с Центром помощи семье и детям, органом опеки и попечительства, Комиссией по делам несовершеннолетних Администрации Боровичского муниципального района, МАОУ СОШ д. Волок, МБДОУ детский сад, фельдшерскими пунктами, размещенными на территории поселения. На сегодняшний день у нас зарегистрировано 7 семей, находящихся в социально-опасном положении,  в них проживают 14 детей, из них – 6 дошкольного возраста. Так же идет речь об исключении из данного списка еще 2 семей. За два последних года наблюдается явный положительный результат.

А вот работы с гражданами пожилого возраста, в особенности с одиноко проживающими прибавилось в разы. Служащий отвечающий за данное направление в нашей работе, является Коновалова Надежда Игоревна. Она занимается оформлением  материальной помощи, медицинских полисов Обязательного Медицинского страхования, выдачей карты «Забота», запись к врачам и бесконечные походы по мед.учреждениям для оформления инвалидности, госпитализации, организацией похорон, определение в дома интернаты для проживания и т.д, львиная доля времени уходит на это, помощники у нее замечательные это медицинские работники наших ФАПов, но на сегодняшний день именно эта категория граждан действительно требует особого внимания и помощи, и количество таких граждан к  сожалению увеличивается. 

Особое место в жизни нашего поселения занимают учреждения культуры. Это Волокской СДК, Кировский ДК, Волокская и Кировская библиотеки. Волокским ДК в 2020 г. было проведено 227 мероприятий (из них на платной основе 89, денежный доход от проведения данных мероприятий составил  52 000рублей).  Число посещений составляет 4023 человек. На базе ДК работают 16 клубных  формирований, в которых занимаются 132  человека.

Кировским ДК за отчетный период было проведено 499 мероприятия  число посещений 6048 человек. Денежный доход составил 52000 рублей плюс 75000 руб. это грант, это проект Мастерской Серебрянка. Также работают творческие коллективы, число которых 5, занимаются в них 31 человек. Так же на базе ДК 9 клубных объединений, их посещают 58 человек.

 Также особую радость вызывает то, что на территории нашего поселения продолжают работу 2 филиала МБУК «БМЦБС», библиотеки. На сегодняшний день они отлично выполняют свои функции и очень тесно работают с домами культуры и школой. 

Благодаря поддержке нашими крестьянскими хозяйствами, Гелетей, Яковлев, ООО Агро-Волок, Рыбак, Петсамо работа наших учреждений культуры стала еще более результативной и значимой. 

Наш Совет ветеранов, который возглавляет Никонов Л.Н., продолжает свою работу.   Традиционно в 1 декаде октября проведены дни пожилых людей. Все эти мероприятия состоялись при участии Волокского СДК, Кировского СДК, а также при участии и поддержке наших предпринимателей.

По-прежнему все  юбиляры поселения (начиная с 55 лет – женщины, с 60 лет – мужчины) принимают наши поздравления и подарки в эти дни.   Это порядка 6 – 10 чел в месяц.  

Начали мы с вами прошедший  год с очень трогательного события Вручение медалей к 75-летию Великой победы. И  несмотря на различные ограничения подготовка к этому празднику шла полным ходом и встретили мы с вами его достойно. В первые в Кировском  прошло шествие Бессмертного полка, а в Волоке благодаря  участию всех наших сельхозпроизводителей и неравнодушных людей открытие нового обелиска памяти.

Подводя итоги прошедшего года, необходимо признать, что деятельность местной власти – это практически всё, чем окружён человек, мы рядом с людьми и конечно мы пытаемся сотрудничать и решать многие вопросы все вместе, но есть проблемы, которые нельзя решить сиюминутно, например, построить дорогу, но у нас хватит сил и желания довести задуманное до конца. 

И в заключение я хочу сказать огромное спасибо депутатам, руководителям учреждений и организаций, индивидуальным предпринимателям, жителям поселения, которые не остаются в стороне от наших проблем и оказывают всевозможную помощь.

Спасибо за внимание.

Российская Федерация Администрация Боровичского муниципального района

Новгородская область

ПОСТАНОВЛЕНИЕ от 10.03.2021   №  8

         д.Волок

О прекращении права аренды  на земельный участок

В соответствии со ст. 419 Гражданского кодекса Российской Федерации,  Земельным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 25 октября 2001 года № 137-ФЗ «О введении в действие Земельного Кодекса Российской Федерации»,  Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» 

 Администрация Волокского сельского поселения ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1.    Прекратить право аренды ООО «Новгородское подворье» на земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения с видом разрешенного использования -  для сельскохозяйственного производства, с кадастровым номером 53:02:0000000:10288 площадью 4802224 кв.метров, местоположение: Российская Федерация, Новгородская область, р-н Боровичский, с/п Волокское,  в связи с прекращением деятельности юридического лица   согласно выписки и ЕГРЮЛ № ЮЭ9962-21-33842612.

2.  Расторгнуть договор аренды  земельного участка от 18.02.2016 № 1. 

 Глава сельского  поселения                                          Н.Н.Петрова

Российская Федерация Новгородская область

Боровичский район

АДМИНИСТРАЦИЯ ВОЛОКСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 24.03.2021 г.  № 10 
д.Волок

Об утверждении порядка оформления и содержания плановых (рейдовых)

заданий на проведение плановых (рейдовых) осмотров, обследований и порядка оформления результатов плановых (рейдовых) осмотров, обследований при осуществлении муниципального контроля

   В целях повышения эффективности контроля за соблюдением требований, установленных федеральными законами, нормативными правовыми актами Новгородской области, муниципальными правовыми актами Администрации Волокского сельского поселения при осуществлении муниципального контроля на территории Волокского сельского поселения, в соответствии со ст.13.2  Федерального закона от 26.12.2008 N 294-ФЗ "О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля", администрация Волокского сельского поселения 

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Утвердить Порядок оформления и содержания плановых (рейдовых) заданий на проведение плановых (рейдовых) осмотров, обследований и Порядок оформления результатов плановых (рейдовых) осмотров, обследований при осуществлении муниципального контроля (прилагается), осуществляемого в соответствии с полномочиями Волокского сельского поселения.

2. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Глава поселения                                                                   Н.Н.Петрова
Утвержден

постановлением Администрации 

от 24.03.2021  года № 10 

ПОРЯДОК

ОФОРМЛЕНИЯ И СОДЕРЖАНИЯ ПЛАНОВЫХ (РЕЙДОВЫХ) ЗАДАНИЙ

НА ПРОВЕДЕНИЕ ПЛАНОВЫХ (РЕЙДОВЫХ) ОСМОТРОВ, ОБСЛЕДОВАНИЙ

И ПОРЯДОК ОФОРМЛЕНИЯ РЕЗУЛЬТАТОВ ПЛАНОВЫХ (РЕЙДОВЫХ)

ОСМОТРОВ, ОБСЛЕДОВАНИЙ ПРИ ОСУЩЕСТВЛЕНИИ

МУНИЦИПАЛЬНОГО КОНТРОЛЯ

I. Общие положения

1. Настоящий Порядок оформления и содержания плановых (рейдовых) заданий на проведение плановых (рейдовых) осмотров, обследований при осуществлении муниципального контроля (далее-Порядок) разработан в соответствии с требованиями, установленными статьей 13.2 Федерального закона от 26.12.2008 N 294-ФЗ "О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля",  и регламентирует оформление плановых (рейдовых) заданий на проведение плановых (рейдовых) осмотров, обследований и порядок оформления результатов плановых (рейдовых) осмотров, обследований при осуществлении муниципального контроля на территории муниципального образования "Волокское сельское поселение" (далее - плановые (рейдовые) осмотры, обследования).

2. Плановые (рейдовые) осмотры, обследования проводятся уполномоченным должностным лицом органов муниципального контроля в пределах своей компетенции, на основании плановых (рейдовых) заданий на проведение планового (рейдового) осмотра, обследования.

3. Предметом планового (рейдового) осмотра является соблюдение лицами, проживающими на территории Волокского сельского поселения требований, установленных федеральными законами, нормативными правовыми актами Новгородской области, правовыми актами муниципального образования «Волокское сельское поселение».

4. Основанием для составления заданий на проведение плановых (рейдовых) осмотров и обследований является информация, содержащая сведения о нарушениях (возможных нарушениях) требований законодательства, в обращениях от:

4.1. Граждан и организаций;

4. 2. Средств массовой информации;

4.3. Федеральных органов исполнительной власти;

4.4. Органов исполнительной власти субъектов Российской Федерации;

4.5. Органов местного самоуправления;

4.6. Правоохранительных органов;

4.7. Органов прокуратуры.

5. Учет заданий на проведение плановых (рейдовых) осмотров, обследований и их исполнение ведется должностным лицом, ответственным за исполнение муниципального контроля,  на бумажном и электронном носителе (акт осмотра (обследования).

II. Оформление и содержание планового (рейдового) задания

   2.1. Плановое (рейдовое) задание на проведение планового (рейдового) осмотра, обследования выдается Главой муниципального образования специалисту, уполномоченному на проведение мероприятий по муниципальному контролю на территории Волокского сельского поселения.

   2.2. Плановое (рейдовое) задание на проведение планового (рейдового) осмотра, обследования оформляется по форме согласно Приложению N 1 к настоящему Порядку. Информация о выдаче планового (рейдового) задания заносится в Журнал учета плановых (рейдовых) заданий на проведение плановых (рейдовых) осмотров, обследований.

   2.3. Плановое (рейдовое) задание должно содержать:

1) номер планового (рейдового) задания;

2) дату выдачи планового (рейдового) задания;

3) должность, фамилию, имя, отчество должностного лица (должностных лиц), 

уполномоченного на проведение планового (рейдового) осмотра, обследования;

4) место проведения планового (рейдового) осмотра, обследования;

5) дату начала и окончания срока исполнения планового (рейдового) задания;

6) подпись руководителя.

III. Порядок оформления результатов плановых (рейдовых) осмотров, обследований

   3.1. По результатам проведения планового (рейдового) осмотра, обследования уполномоченным лицом, проводившим плановый (рейдовый) осмотр, обследование, составляется акт планового (рейдового) осмотра, обследования по форме согласно Приложению N 2 к настоящему Порядку не позднее чем в течение 5 (пяти) рабочих дней с 

момента окончания осмотра (обследования).

   3.2. Акт планового (рейдового) осмотра, обследования должен содержать:

1) основание проведения планового (рейдового) осмотра, обследования на проведение планового (рейдового) осмотра, обследования;

2) наименование органа, осуществляющего муниципальный контроль;

3) фамилию, имя, отчество и должность лица (лиц), проводивших плановый (рейдовый) осмотр, обследование;

4) дату, время, и место проведения планового (рейдового) осмотра, обследования;

5) сведения о результатах осмотра, обследования (пояснительная записка);

6) фотоматериалы;

7) перечень прилагаемых к акту материалов и документов, связанных с результатами планового (рейдового) осмотра, обследования (приложения к акту);

8) подписи должностных лиц, проводивших плановый (рейдовый) осмотр, обследование.

    3.3. В случае выявления при проведении плановых (рейдовых) осмотров, обследований нарушений обязательных требований законодательства должностное лицо,  ответственное за проведение муниципального контроля :

а) принимает в пределах своей компетенции меры по пресечению выявленных 

нарушений;

б) доводит в письменной форме до сведения начальника руководителя информацию о выявленных нарушениях для принятия решения о назначении внеплановой проверки юридического лица, индивидуального предпринимателя по основаниям, указанным в пункте 2 части 2 статьи 10 Федерального закона от 26.12.2008 N 294-ФЗ "О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля", а также граждан в соответствии с Административными  регламентами исполнения муниципальной функции по контролю. 

   3.4. В случае если в результатах проведенных плановых (рейдовых) осмотров, обследований выявлены нарушения, не относящиеся к компетенции должностного лица, копии акта осмотра и прилагаемые к нему документы в течение 5 (пяти) рабочих дней с момента составления соответствующего акта направляются в уполномоченный орган в соответствии с действующим законодательством.

    3.5. При направлении материалов планового (рейдового) осмотра, обследования по компетенции в уполномоченный орган в сопроводительном письме указывается на необходимость информирования отправителя о результатах рассмотрения направленных материалов.

    3.6. Исполненные плановые (рейдовые) задания хранятся в структурных подразделениях уполномоченных органов на бумажном носителе в течение 5 лет, затем передаются в установленном порядке в архив.
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