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Информация Боровичской межрайонной прокуратуры

Житель Боровичей осужден за кражи и грабежи из продуктовых магазинов
Боровичский районный суд с участием представителя Боровичской межрайонной прокуратуры вынес обвинительный приговор по уголовному делу в отношении 40-летнего местного жителя Виталия Емельянова. Он признан виновным в совершении 12 преступлений, предусмотренных ст. 158.1 УК РФ (мелкое хищение, совершенное лицом, подвергнутым административному наказанию), 14 преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 158 УК РФ (кража, то есть тайное хищение чужого имущества) и 2 преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 161 УК РФ (грабеж, то есть открытое хищение чужого имущества).

Судом установлено, что с февраля по июль 2022 года ранее неоднократно судимый за кражи Емельянов похитил из продуктовых и строительных магазинов, гаражей, автомобилей и квартир, расположенных на территории Боровичского района товарно-материальные ценности, технику и драгоценности. Своими преступными действиями подсудимый причинил ущерб на общую сумму более 108 тыс. рублей.

Вину в совершении преступлений подсудимый признал полностью.

Суд, с учетом позиции представителя межрайонной прокуратуры, назначил ему наказание по совокупности преступлений в виде 3 лет 6 месяцев лишения свободы в колонии строгого режима.

Житель Боровичей осужден за кражу денег с банковского счета
Боровичский районный суд с участием представителя Боровичской межрайонной прокуратуры рассмотрел уголовное дело в отношении ранее неоднократно судимого 48-летнего местного жителя Андрея Клемеса. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная с банковского счета с причинением значительного ущерба гражданину).

Судом установлено, что в ноябре 2021 года Клемес, получил от потерпевшего банковскую карту для оплаты строительных материалов, после чего, зная ее пин-код произвел операции по оплате товарно-материальных ценностей в магазинах города. Своими преступными действиями подсудимый причинил ущерб на общую сумму более 14 тыс. рублей.

Вину в совершении преступлений подсудимый признал полностью.

Суд, с учетом позиции представителя межрайонной прокуратуры, назначил ему наказание в виде 1 года 4 месяцев лишения свободы в исправительной колонии строгого режима.

Житель Боровичей осужден за покушение на сбыт наркотика в особо крупном размере, совершенное в составе преступной группы

Боровичский районный суд с участием представителя Боровичской межрайонной прокуратуры вынес обвинительный приговор по уголовному делу в отношении ранее судимого 31-летнего Ильи Бирюкова.

Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного

ч. 3 ст. 30, ч. 5 ст. 228,1 УК РФ (покушение на незаконный сбыт наркотических средств, совершенное с использованием сети Интернет, группой лиц по предварительному сговору, в особо крупном размере).

Судом установлено, что в апреле-мае 2023 года Бирюков и иные лица через мессенджер «Telegram» вступили в преступный сговор на сбыт наркотических средств. При этом иные лица приискали оптовую партию наркотиков общей массой более 3 кг., которую разделили на три равные части, спрятав в лесном массиве Ленинградской области. 

Впоследствии подсудимый, получив через мессенджер «Telegram» информацию о нахождении наркотического средства, забрал его из тайника с целью дальнейшего сбыта на территории Московской области. В этот же день преступная деятельность подсудимого была пресечена сотрудниками полиции, наркотическое средство изъято из транспортного средства.

Вину в совершении преступления подсудимый признал полностью.

Суд с учетом позиции представителя межрайонной прокуратуры назначил ему наказание в виде 9 лет лишения свободы с отбыванием наказания в колонии строгого режима.

В Боровичском районе по требованию межрайонной прокуратуры отремонтирован детский садик

Боровичская межрайонная прокуратура провела проверку по обращению Сератинской К.С., поступившему с личного приема прокурора области Сергея Александровича Швецова, по вопросу аварийного состояния крыши в дошкольном отделении №2 МАОУ СОШ №11.

14. 27.09.2023 межрайонной прокуратурой с привлечением специалиста Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека проведена выездная проверка в МАОУ СОШ №11 дошкольное отделение №2, в ходе которой проведен осмотр старшей группы.

Установлено, что на потолке в раздевалке, в игровой комнате, туалетной комнате и спальне имеются следы дефектов и повреждений покрытия, следы протеканий. По результатам проверки прокурором в адрес директора МАОУ СОШ №11 внесено представление, которое рассмотрено и удовлетворено, 2 виновных должностных лица привлечены к дисциплинарной ответственности. 

МАОУ СОШ №11 с ИП «Груничев» заключен договор на выполнение работ по ремонту кровли. В настоящее время работы по ремонту здания закончены, недостатки устранены полностью. В здании произведен косметический ремонт потолка, устранены следы дефектов и повреждений покрытия, следы протеканий.
В Боровичах местный житель осужден за умышленное уничтожение имущества, совершенное из хулиганских побуждений

Боровичский районный суд вынес приговор по уголовному делу в отношении ранее неоднократно судимого 23-летнего местного жителя. Сергей Широков признан виновным по ч. 2 ст. 167 УК РФ (умышленное уничтожение чужого имущества, совершенное из хулиганских побуждений).

Установлено, что в сентябре 2022 года Широков С.Д., будучи в состоянии алкогольного опьянения, находясь в общественном месте – на автостоянке, оторвал от автомобиля марки «KIA PS (SOUL)» государственный регистрационный знак, стеклоочиститель заднего стекла, после чего нанес им неопределенное количество ударов по заднему ветровому стеклу, в результате чего заднее стекло автомобиля разбилось. После чего с места происшествия скрылся. Преступными действиями подсудимый причинил владельцу автомобиля значительный материальный ущерб на общую сумму более 35 000 рублей.

Суд, с учетом позиции государственного обвинителя, назначил ему наказание в виде 3 лет лишения свободы в колонии строгого режима.

Житель Боровичей осужден за кражу денег с банковского счета

Боровичский районный суд с участием представителя Боровичской межрайонной прокуратуры рассмотрел уголовное дело в отношении ранее несудимого 34-летнего местного жителя Александра Яковлева. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, п. «г» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная с банковского счета с причинением значительного ущерба гражданину).

Судом установлено, что в марте 2023 года Яковлев А.В. получил от знакомого сим-карту и установил ее в мобильный телефон, после чего на данную сим-карту с абонентского номера 900 поступило СМС-сообщение о поступлении на банковский расчетный счет открытый в ПАО «Сбербанк»,  к  которому привязана банковская карта, открытая на имя Носкова Р.С., к которой подключена услуга СМС-Банк, денежных средств в сумме 2000 рублей. После чего Яковлев пытался произвести операцию по переводу денежных средств на сумму 1900 рублей на банковский расчетный счет, принадлежащий букмекерской конторе, но не смог довести свой преступный умысел до конца, поскольку доступный остаток денежных средств имевшихся на вышеуказанной банковской карте был менее запрашиваемой суммы денежных средств, в связи с оплатой товаров и услуг потерпевшим на сумму 149 рублей. Далее Яковлев произвел операцию по переводу денежных средств в сумме 1000 рублей на вышеуказанный счет. После чего Яковлев снова пытался произвести операцию по переводу денежных средств на сумму 500 рублей, но не смог довести свой преступный умысел до конца, поскольку доступный остаток денежных средств был менее запрашиваемой суммы, в связи с оплатой товаров и услуг потерпевшим на сумму 324 рублей.

Своими преступными действиями подсудимый причинил ущерб на общую сумму 1,5 тыс. рублей.

Вину в совершении преступлений подсудимый признал полностью.

Суд, с учетом позиции представителя межрайонной прокуратуры, назначил ему наказание в виде 1 года лишения свободы условно с испытательным сроком на 1 год.

Боровичской межрайонной прокуратурой утверждено обвинительное заключение в отношении Евгения Кулакова по уголовному делу о преступлениях против правосудия

Межрайонная прокуратура утвердила обвинительное заключение по уголовному делу в отношении ранее неоднократно судимого 36-летнего местного жителя Евгения Кулакова. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных чч. 1, 2 ст. 297 УК РФ (неуважение к суду).

По версии следствия, 20 сентября 2023 в здании Боровичского районного суда в ходе рассмотрения в суде ходатайства старшего следователя о продлении меры пресечения в виде заключения под стражу в отношении Кулакова, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 4 ст. 111 УК РФ, п. «в» ч. 2 ст. 158 УК РФ обвиняемый публично, умышленно высказал оскорбления в адрес старшего следователя Боровичского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета и председательствующей судьи.

В настоящий момент уголовное дело направлено в  Боровичский районный суд для рассмотрения по существу.

В Боровичах местный житель осужден за повторное управление транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения

Боровичский районный суд с участием представителя Боровичской межрайонной прокуратуры вынес обвинительный приговор по уголовному делу в отношении ранее судимого 38-летнего жителя Боровичского района Дмитрия Арсентьева. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 264.1 УК РФ (управление автомобилем лицом, находящимся в состоянии опьянения, имеющим судимость за совершение аналогичного преступления).

Судом установлено, что в июне 2023 года Арсентьев, будучи судимым в мае 2023 года за управление автомобилем лицом в состоянии опьянения, имеющим судимость в виде обязательных работ на срок 240 часов, с лишением права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортным средством на срок 2 года 6 месяцев, вновь сел за руль автомобиля «ВАЗ - 21112» в состоянии опьянения, после чего на ул. Герцена, в г. Боровичи был остановлен сотрудниками ГИБДД.

Проведенным освидетельствованием у Арсентьева установлено превышение предельно допустимой нормы алкоголя в выдыхаемом воздухе.

Вину в совершении преступления подсудимый признал полностью.

Суд, с учетом позиции представителя межрайонной прокуратуры, назначил ему наказание в виде 9 месяцев 10 дней лишения свободы в колонии-поселении, с лишением права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами на срок 4 года.

Боровичская межрайонная прокуратура в судебном порядке добивается пополнения бюджета Российской Федерации

Боровичская межрайонная прокуратура провела проверку исполнения законодательства о выморочном имуществе.

Установлено, что в одном из лечебно-исправительных учреждений в Боровичском районе содержалось 42 гражданина, имеющих на банковских счётах денежные средства на общую сумму более 1 147 612 рублей. При этом по прошествии более 12 лет после их смерти в связи с отсутствием родственников это наследство никто не принял.

По данным фактам межрайонной прокуратурой направлены в суд исковые заявления о признании данного имущества выморочным и об обязании Межрегиональное территориальное управление Федерального агентства по управлению государственным имуществом в Псковской и Новгородской областях принять указанное выморочное имущество.

Решениями суда требования прокурора удовлетворены полностью.

В настоящее время принимаются меры к обращению денежных средств в доход государства.
Боровичская межрайонная прокуратура добилась газификации нескольких домов в с. Опеченский Посад.

Боровичская межрайонная прокуратура провела проверку по обращениям Владимировой А.Г. и Дутчак О.М., поступившим с личного приема прокурора области Сергея Александровича Швецова по вопросу соблюдения законодательства при проведении газификации жителей с. Опеченский Посад Боровичского района Новгородской области. 

В целях принятия мер по скорейшему пуску газа 09.10.2023 заместителем межрайонного прокурора совместно с представителями АО «Газпром газораспределение Великий Новгород», ГОКУ «Новгородавтодор», администрации Боровичского муниципального района и администрации Опеченского сельского поселения организован выезд на место, а также проведено оперативное совещание.

Установлено, что сроки догазификации жилых домов нарушены по причине размещения газопровода в границах полосы отвода автомобильной дороги без согласия правообладателя объекта - ГОКУ «Новгородавтодор». 

По результатам проверки Боровичской межрайонной прокуратурой внесено представление в адрес директора АО «Газпром газораспределение Великий Новгород» внесено представление, которое находится на рассмотрении. В настоящее время осуществлен пуск газа в жилые дома.
Боровичская межрайонная прокуратура направила в суд уголовное дело в отношении директора учреждения культуры за хищение денежных средств на сумму более 70 тыс. рублей

Боровичская межрайонная прокуратура утвердила обвинительное заключение по уголовному делу в отношении директора МБУК «Межпоселенческое культурно-библиотечное объединение», индивидуального предпринимателя и начальника производственного отдела. В зависимости от роли и степени участия они обвиняются в совершении преступления по ч. 3 ст. 160 УК РФ (растрата, совершенная лицом с использованием своего служебного положения), ч. 5 ст. 33, ч. 3 ст. 160 УК РФ (пособничество в растрате, совершенной лицом с использованием своего служебного положения). 

По версии следствия в марте-мае 2023 года обвиняемые подписали акт о приемке выполненных работ по капитальному ремонту зрительного зала Железковского сельского дома культуры, средства на который выделены в рамках национального проекта «Культура». При этом в акте содержались ложные сведения об использовании подрядчиком строительных материалов, которые фактически реализованы не были. 

В результате преступных действий учреждению причинен ущерб на сумму более 70 тыс. рублей.

Вину в совершении преступления директор объединения признал частично, остальные обвиняемые вину не признали.

Уголовное дело направлено в Боровичский районный суд для рассмотрения по существу.
Ежемесячную выплату по уходу за ребенком-инвалидом смогут получать родители (опекуны), работающие на условиях частичной занятости

Согласно Указу Президента РФ от 01.12.2023 № 912 "О внесении изменений в Указ Президента Российской Федерации от 26 февраля 2013 г. № 175 "О ежемесячных выплатах лицам, осуществляющим уход за детьми-инвалидами и инвалидами с детства I группы" ежемесячные выплаты в размере 10 тыс. рублей по уходу за ребенком-инвалидом в возрасте до 18 лет или инвалидом с детства I группы полагаются трудоспособным родителям (усыновителям) или опекунам (попечителям), неработающим либо осуществляющим трудовую деятельность на условиях неполного рабочего времени, в том числе на указанных условиях дистанционно или на дому.

Указ вступает в силу с 1 января 2024 г.

Подписан закон о запрете регистрации на российских сайтах с помощью иностранных электронных почтовых сервисов

С декабря 2023 года на российских сайтах можно будет зарегистрироваться только через российский номер телефона, электронную почту в доменах ru, рф., «Госуслуги».

Кроме того, владельцами новостных агрегаторов смогут стать только граждане Российской Федерации, не имеющие другого гражданства или юрлица, у которых более 50% российского контроля в системе управления. 

Федеральный закон от 31.07.2023 N 406-ФЗ"О внесении изменений в Федеральный закон "Об информации, информационных технологиях и о защите информации" и Федеральный закон "О связи"

Постановка и снятие с воинского учета будут осуществляться без личной явки, путем внесения сведений в реестр. 

Также Правительство изменило правила вручения повесток и условия освобождения от призыва.

Теперь формирование списка призывников будет осуществляться военными комиссариатами с использованием ведомственных информационных систем Минобороны.

Повестки призывникам теперь могут направляться также по почте заказными письмами с уведомлением о вручении.

Повестки, направленные в письменной форме, будут дублироваться в электронной форме и размещаться в личных кабинетах граждан в Реестре направленных (врученных) повесток.

Уведомление о направлении повестки размещается в личном кабинете гражданина в федеральной государственной информационной системе "Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций).

Повестки, в том числе направленные в электронной форме, считаются врученными.

Постановка, снятие с учета и внесение изменений в документы воинского учета граждан, обязанных состоять на воинском учете, осуществляются на основании сведений, содержащихся в государственных информационных системах и информационных ресурсах, без проведения мероприятий по медицинскому освидетельствованию, а также по профессиональному психологическому отбору граждан, которые проводятся при последующей явке гражданина в военный комиссариат.

Гражданам, состоящим на воинском учете, при необходимости могут направляться повестки для уточнения военно-учетных данных и сверки сведений.

Подать заявление о наличии уважительных причин неявки на заседание призывной комиссии (с приложением подтверждающих документов) необходимо будет не позднее даты явки, указанной в повестке, в письменной форме на бумажном носителе.

Отдельные виды отсрочки или освобождения от призыва на военную службу могут предоставляться без личной явки, при наличии достаточных сведений в государственном информационном ресурсе, например: о наличии 2 и более детей; обучение по очной форме, наличие ученой степени, избрание депутатами, членство в органах госвласти и др.

Также постановлением расширен перечень сведений о гражданах, включаемых в документы первичного воинского учета и уточнены некоторые процедуры, связанные с проведением мероприятий по первоначальной постановке граждан на воинский учет. 

Постановление Правительства РФ от 25.07.2023 N 1211"О внесении изменений в Положение о воинском учете и признании утратившими силу отдельных положений актов Правительства Российской Федерации"

Постановление Правительства РФ от 24.07.2023 N 1204"О внесении изменений в Положение о призыве на военную службу граждан Российской Федерации"

Подписан закон о привлечении школьников к общественно полезному труду

Поправками в Законе об образовании закреплены обязанности обучающихся поддерживать чистоту и порядок в образовательной организации, а также с учетом возрастных и психофизических особенностей участвовать в общественно полезном труде, предусмотренном образовательной программой.

Федеральный закон от 04.08.2023 N 479-ФЗ"О внесении изменений в Федеральный закон "Об образовании в Российской Федерации"
Областным законом за счет средств областного бюджета установлена дополнительная мера социальной поддержки родителей, воспитывающих детей, нуждающихся в санаторно-курортном лечении по заключению государственных медицинских организаций. 

Дополнительная мера социальной поддержки предоставляется в виде компенсации в размере 50 процентов от стоимости проезда ребенка и лица его сопровождающего к месту санаторно-курортного лечения и обратно в пределах территории Российской Федерации железнодорожным, авиационным, водным транспортом,  автомобильным транспортом общего пользования.

Право на дополнительную меру социальной поддержки возникает у родителей, проживающих на территории Новгородской области, воспитывающих ребенка (детей) в возрасте до восемнадцати лет, нуждающегося(щихся) в санаторно-курортном лечении по заключению государственных медицинских организаций, при условии, что среднедушевой доход семьи на дату обращения за назначением дополнительной меры социальной поддержки не превышает величину прожиточного минимума на душу населения, установленную на территории Новгородской области. 

Областной закон от 28.08.2023 № 362-ОЗ «О дополнительной мере социальной поддержки родителей, воспитывающих детей, нуждающихся в санаторно-курортном лечении по заключению государственных медицинских организаций»

Вступает в силу новый перечень неисправностей, при которых нельзя ездить на автомобиле.

Автомобилем нельзя управлять, в частности, в таких случаях:

- нет зимних шин (в т.ч. шипованных, если они применяются) на всех колесах с декабря по февраль. Правило действует для легковых ТС и грузовиков с массой не более 3,5 т;

- шипованная резина используется с июня по август;

- есть неисправность антиблокировочной тормозной системы;

- подтекает жидкость гидроусилителя руля, при условии, что это не связано с техобслуживанием.

Постановление Правительства РФ от 27.05.2023 N 837 "О внесении изменений в Основные положения по допуску транспортных средств к эксплуатации и обязанности должностных лиц по обеспечению безопасности дорожного движения"
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