По требованию прокуратуры Солецкого района руководитель МБУ «Солецкое городское хозяйство» привлечен к административной ответственности по ч. 4 ст. 8.2 КоАП РФ

Прокуратурой Солецкого района проведена проверка исполнения законодательства об обращении с отходами производства и потребления, в ходе которой выявлены нарушения в деятельности МБУ «Солецкое городское хозяйство».
Установлено, что работниками данной организации при осуществлении деятельности по содержанию общественного кладбища на ул. Володарского в г. Сольцы Новгородской области допущены факты незаконного размещения путем закапывания в землю отходов производства и потребления (отходы полиэтилена в виде пленки, пакетов упаковки от продуктов питания, пластиковые венки, цветы и т.д.).
По данному факту прокурор в отношении директора МБУ «Солецкое городское хозяйство» возбудил дело об административном правонарушении по ч. 4 ст. 8.2 КоАП РФ (несоблюдение требований в области охраны окружающей среды при размещении отходов производства и потребления, за исключением случаев, предусмотренных статьей 8.2.3 КоАП РФ), которое рассмотрено министерством природных ресурсов, лесного хозяйства и экологии Новгородской области.
По материалам прокурорской проверки должностное лицо оштрафовано на 20 тыс. рублей.
Фактическое устранение нарушений находится на контроле прокуратуры района.


По требованию прокуратуры Солецкого района мужчина оштрафован за оскорбление сотрудницы ОАУСО «Солецкий комплексный центр социального обслуживания»

Прокуратура Солецкого района провела проверку по обращению местной жительницы по факту ее оскорбления. 
Установлено, что в апреле 2024 года один из граждан, находящихся на стационарном отделении дома-интерната для инвалидов и престарелых ОАУСО «Солецкий КЦСО», в состоянии алкогольного опьянения, высказал в адрес заявительницы оскорбления в неприличной форме, унижающие ее честь и достоинство.
По данному факту прокурор в отношении указанного лица возбудил дело об административном правонарушении по ч. 1 ст. 5.61 КоАП РФ (оскорбление), которое рассмотрено мировым судьей судебного участка 
№ 20 Солецкого судебного района Новгородской области.
По материалу прокурорской проверки мужчине назначено наказание в виде штрафа на сумму 3000 рублей. 


Прокуратурой Солецкого района совместно с МБУДО «Солецкая детская школа искусств» подведены итоги конкурса детский рисунков «Мы против коррупции»

Прокуратурой Солецкого района в рамках работы по формированию в обществе нетерпимого отношения к коррупции инициировано проведение конкурса детских рисунков «Мы против коррупции», который проведен на базе летнего лагеря в МБУДО «Солецкая детская школа искусств».
Итоги конкурса подведены 05.06.2024, авторам рисунков, признанных жюри лучшими, прокурором района Костюковым Ю.В. и заместителем прокурора Родионовым С.В. вручены подарки и дипломы.
С учащимися проведена беседа, в ходе которой в неформальной обстановке разъяснены общественная опасность коррупционных правонарушений, рассказано о деятельности прокуратуры и иных органов правопорядка по противодействию коррупции, а также подчеркнуто основополагающее значение для успешной борьбы с коррупцией нетерпимого отношения к ее проявлениям в обществе. 


В г. Сольцы местная жительница осуждена за организацию незаконного пребывания иностранного гражданина

Солецкий районный суд с участием представителя прокуратуры Солецкого района вынес обвинительный приговор по уголовному делу в отношении 36-летней местной жительницы. Она признана виновной в совершении преступления по ч. 1 ст. 322.1 УК РФ (организации незаконного пребывания иностранного гражданина в Российской Федерации).
Судом установлено, что в октябре 2020 года указанная гражданка оформила фиктивное отцовство гражданину Республики Таджикистан на своего малолетнего ребенка, что давало возможность иностранцу получить вид на жительство в Российской Федерации в нарушение установленного порядка пребывания в стране.
Вину в совершении преступления подсудимая признала в полном объеме.
Суд, с учетом позиции представителя прокуратуры, назначил ей наказание в виде 2 лет 6 месяцев лишения свободы условно с испытательным сроком 1 год.
Приговор вступил в законную силу. 




По требованию прокуратуры Солецкого района бывший работник администрации Солецкого муниципального округа привлечен к административной ответственности по ст. 20.25 КоАП РФ

Прокуратура Солецкого района в рамках контроля за исполнением наложенных органами административной юрисдикции наказаний по делам об административных правонарушениях, возбужденных прокурором, установлено, что постановлением Солецкого районного суда начальник управления градостроительной деятельности администрации Солецкого муниципального округа привлечен к ответственности за неисполнение законных требований прокурора по ч. 1 ст. 17.7 КоАП РФ и ему назначено наказание в виде штрафа в размере 2000 рублей.
Постановление суда не обжаловалось, вступило в законную силу. Вместе с тем, в установленный законом срок оплата штрафа не произведена.
По данному факту прокуратурой района в отношении указанного лица (в настоящее время уволено из администрации муниципального округа по собственному желанию) возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном ч. 1 ст. 20.25 КоАП РФ (неуплата административного штрафа в срок, предусмотренный КоАП РФ), которое рассмотрено мировым судьей судебного участка №26 Солецкого судебного района, бывшая чиновница признана виновной и ей назначено наказание в виде штрафа в размере 4 000 рублей.
Постановление суда не вступило в законную силу и может быть обжаловано в установленном законом порядке.


По требованию прокуратуры Солецкого района в доход государства взысканы денежные средства на общую сумму 25 тысяч рублей, полученные за организацию незаконного пребывания иностранных граждан

Прокуратура Солецкого района при изучении материалов уголовных дел установлено, что Антонова П. и Антонова В. за оформление фиктивного отцовства на своих малолетних детей получили денежное вознаграждение от 2 иностранных граждан республики Украина и республики Таджикистан. 
Полученные подсудимыми денежные средства по ничтожным сделкам с иностранцами в результате реализации преступного умысла подлежат взысканию в доход государства.
В этой связи прокурор района направил в суд исковые заявления о признании сделок недействительными (ничтожными) и применении последствий таких сделок с одновременным взысканием полученных денежных средств в доход государства.
Требования прокурора решениями суда удовлетворены в полном объеме, решения суда вступили в законную силу. 
Фактическое исполнение требований прокурора находится на контроле прокуратуры района.

[bookmark: _Hlk77949695]В Сольцах работник администрации муниципального округа района оштрафован за нарушение требований земельного законодательства 

Прокуратура Солецкого района провела проверку соблюдения требований земельного законодательства.
Установлено, что в феврале 2024 года в администрацию Солецкого муниципального округа поступило заявление местного жителя о предоставлении ему в аренду земельного участка для ведения личного подсобного хозяйства.
В нарушение требований законодательства данное заявление рассмотрено не в течение 14 календарных дней, а лишь на 27 день.
Аналогичные нарушения были выявлены еще в четырех случаях при рассмотрении заявлений граждан о предоставлении земельных участков. 
По данным фактам прокуратурой района в отношении должностного лица администрации Солецкого муниципального округа возбуждены дела об административном правонарушении по ч. 1 ст. 19.9 КоАП РФ (нарушение установленных законодательством сроков рассмотрения заявлений граждан о предоставлении находящихся в муниципальной собственности земельных участков), которые направлены на рассмотрение мировому судье.
По материалам прокурорской проверки чиновник оштрафован на общую сумму 5000 рублей.
Постановления суда вступили в законную силу.

По требованию прокуратуры Солецкого района суд обязал администрацию Солецкого муниципального округа оборудовать контейнерную площадку для накопления твердых коммунальных отходов у дома № 2а по пер. Садовый в г. Сольцы

Прокуратурой Солецкого района в ходе проверки исполнения законодательства об обращении с отходами на территории Солецкого муниципального округа установлено, что контейнерная площадка у д. 2а по пер. Садовый в г. Сольцы не соответствует действующим нормативным требованиям.
В связи с выявленным нарушением прокурор района обратился в суд с исковым заявлением о возложении на администрацию муниципального округа обязанности оборудовать данную контейнерную площадку надлежащим образом.
Требования прокурора удовлетворены в полном объеме. 
Решение суда вступило в законную силу, фактическое исполнение решения находится на контроле прокуратуры района.



По требованию прокуратуры Солецкого района суд обязал администрацию Солецкого муниципального округа оборудовать контейнерную площадку для накопления твердых коммунальных отходов у дома № 83 по ул. Матросова в г. Сольцы

Прокуратурой Солецкого района в ходе проверки исполнения законодательства об обращении с отходами на территории Солецкого муниципального округа установлено, что контейнерная площадка у д. 83 по ул. Матросова в г. Сольцы не соответствует действующим нормативным требованиям.
В связи с выявленным нарушением прокурор района обратился в суд с исковым заявлением о возложении на администрацию муниципального округа обязанности оборудовать данную контейнерную площадку надлежащим образом.
Требования прокурора удовлетворены в полном объеме. 
Решение суда вступило в законную силу, фактическое исполнение решения находится на контроле прокуратуры района.


Прокурор района 

советник юстиции                                                                                 Ю.В. Костюков

По требованию прокуратуры Солецкого района суд обязал администрацию Солецкого муниципального округа оборудовать контейнерную площадку для накопления твердых коммунальных отходов у дома № 11 по ул. Луговая в г. Сольцы

Прокуратурой Солецкого района в ходе проверки исполнения законодательства об обращении с отходами на территории Солецкого муниципального округа установлено, что контейнерная площадка у дома 11 по ул. Луговая в г. Сольцы не соответствует действующим нормативным требованиям.
В связи с выявленным нарушением прокурор района обратился в суд с исковым заявлением о возложении на администрацию муниципального округа обязанности оборудовать данную контейнерную площадку надлежащим образом.
Требования прокурора удовлетворены в полном объеме. 
Решение суда вступило в законную силу, фактическое исполнение решения находится на контроле прокуратуры района.


Прокурор района 

советник юстиции                                                                                 Ю.В. Костюков





Исполнено решение суда по иску прокурора Солецкого района о возложении на администрацию Солецкого муниципального округа обязанности привести автомобильную дорогу общего пользования по ул. Мира в г. Сольцы в нормативное состояние.

Прокуратурой Солецкого района проведена проверка исполнения законодательства о безопасности дорожного движения.
В ходе проверки установлено, что проезжая часть ул. Мира в г. Сольцы находится в ненормативном состоянии, в связи с наличием многочисленных выбоин, превышающих по своим размерам допустимые по ГОСТ 50597-2017.
В связи с выявленным нарушением прокурором района в суд предъявлено исковое заявление о возложении на администрацию Солецкого муниципального округа обязанности устранить вышеуказанные дефекты.
Требования прокурора удовлетворены в полном объеме, решение суда вступило в законную силу.
В настоящее время решение суда исполнено.


Прокурор района 

советник юстиции                                                                                 Ю.В. Костюков


По иску прокуратуры Солецкого района сироте предоставлена квартира 

Прокуратура Солецкого района провела проверку исполнения законодательства о несовершеннолетних в части обеспечения жильем детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.
Установлено, что молодой человек остался в несовершеннолетнем возрасте без попечения родителей, в связи с чем был включен в список лиц, имеющих право на предоставление жилых помещений.
По достижении совершеннолетия ему не предоставили благоустроенное жилое помещение, отвечающее санитарным и техническим требованиям.
По данному факту прокуратурой в суд предъявлено исковое заявление о возложении на администрацию Солецкого муниципального округа обязанности обеспечить сироту жильем. 
Требования прокурора удовлетворены в полном объеме, решение суда вступило в законную силу.
В настоящее время решение суда исполнено.


Прокурор района 

советник юстиции                                                                                 Ю.В. Костюков




Исполнено решение суда по иску прокурора Солецкого района о возложении на администрацию Солецкого муниципального округа обязанности оборудовать контейнерную площадку 

Прокуратурой Солецкого района проведена проверка исполнения законодательства об обращении с отходами.
В ходе проверки установлено, что контейнерная площадка для накопления твердых коммунальных отходов.ю расположенная у д. 27 по ул. Псковская не соответствует действующим санитарным требованиям, в связи с отсутствием твердого покрытия с отведением талых и дождевых вод, а также ограждения. 
В связи с выявленным нарушением прокурором района в суд предъявлено исковое заявление о возложении на администрацию Солецкого муниципального округа обязанности устранить вышеуказанные недостатки.
Требования прокурора удовлетворены в полном объеме, решение суда вступило в законную силу.
В настоящее время решение суда исполнено.


Прокурор района 

советник юстиции                                                                                 Ю.В. Костюков


Местный житель осужден за угрозу убийством в адрес своей сожительницы 

Мировой судья судебного участка №20 Солецкого судебного района с участием представителя прокуратуры Солецкого района 04.06.2024 вынес обвинительный приговор по уголовному делу в отношении местного жителя.
Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 119 УК РФ (угроза убийством если имелись основания опасаться осуществления этой угрозы).
Судом установлено, 07.01.2024 указанное лицо в ходе словесного конфликта со своей сожительницей, имея умысел на угрозу убийством, с целью напугать и вызвать чувство страха у потерпевшей за собственную жизнь и здоровье, приставил к горлу последней нож, после чего высказал угрозу убийством в ее адрес.
Вину в совершении преступления подсудимый признал полностью.
Суд с учетом позиции представителя прокуратуры назначил подсудимому наказание в виде принудительных работ на срок 6 (шесть) месяцев с удержанием из заработной платы в доход государства 10%.
Приговор не вступил в законную силу и может быть обжалован в установленном порядке.

 
Прокурор района 

советник юстиции                                                                                 Ю.В. Костюков


Житель г. Санкт-Петербурга осужден за фиктивную регистрацию иностранного гражданина по месту жительства

Солецкий районный суд с участием представителя прокуратуры Солецкого района вынес обвинительный приговор по уголовному делу в отношении 59-летнего жителя г. Санкт-Петербурга. Он признан виновным в совершении преступления по ст. 322.2 УК РФ (фиктивная регистрация гражданина Российской Федерации по месту пребывания или по месту жительства в жилом помещении в Российской Федерации, а равно фиктивная регистрация иностранного гражданина или лица без гражданства по месту жительства в жилом помещении в Российской Федерации).
Судом установлено, что в феврале 2024 года указанный гражданин, без намерения предоставлять иностранной гражданке республики Азербайджан жилое помещение для проживания, умышленно, с целью фиктивной регистрации по месту жительства, передал должностному лицу отделения по вопросам миграции ОМВД России по Солецкому району собственноручно подписанное им заявление о регистрации по месту жительства указанной иностранной гражданки.
Вину в совершении преступления подсудимый признал в полном объеме.
Суд, с учетом позиции представителя прокуратуры, назначил ему наказание в виде штрафа в размере 20 000 рублей.
Приговор вступил в законную силу. 

 
Прокурор района 

советник юстиции                                                                                 Ю.В. Костюков


Местный житель осужден за кражу с незаконным проникновением в жилище

Солецкий районный суд с участием представителя прокуратуры Солецкого района 03.05.2024 вынес обвинительный приговор по уголовному делу в отношении ранее судимого местного жителя.
Он признана виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 3 ст.158 УК РФ (кража, то есть тайное хищение чужого имущества, совершенная с незаконным проникновением в жилище).
Судом установлено, что в январе 2020 года подсудимый проник в один из жилых домов на ул. Почтовая в г. Сольцы, откуда похитил имущество и продукты питания, причинив потерпевшим ущерб на сумму 3179 рублей.
Вину в совершении преступления подсудимый признал полностью.
Суд с учетом позиции представителя прокуратуры, смягчающих обстоятельств назначил наказание за данное преступление в виде лишения свободы на срок 1 год 6 месяцев, окончательное наказание в соответствии с ч. 5 ст. 69 УК РФ по совокупности преступлений путем частичного сложения наказаний в виде 1 года 8 месяцев с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима и штрафа в размере 7000 рублей. 
Приговор вступил в законную силу. 

 
Прокурор района 

советник юстиции                                                                                 Ю.В. Костюков




Местный житель осужден за угрозу убийством в адрес инвалида

Мировой судья судебного участка №20 Солецкого судебного района с участием представителя прокуратуры Солецкого района 14.05.2024 вынес обвинительный приговор по уголовному делу в отношении местного жителя.
Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 119 УК РФ (угроза убийством если имелись основания опасаться осуществления этой угрозы).
Судом установлено, 16.01.2024 указанное лицо находясь на улице в 
г. Сольцы, в состоянии алкогольного опьянения, в ходе словесного конфликта с местной жительницей, возникшего из-за личных неприязненных отношений, имея умысел на угрозу убийством, с целью напугать и вызвать чувство страха за собственную жизнь у сына указанной гражданки, являющегося инвалидом 1 группы с детства, приставил к лобной части его головы пневматический пистолет, после чего высказал угрозу убийством в его адрес.
Вину в совершении преступления подсудимый признал полностью.
Суд с учетом позиции представителя прокуратуры назначил подсудимому наказание в виде обязательных работ сроком 160 часов.
Приговор вступил в законную силу.

 
Прокурор района 

советник юстиции                                                                                 Ю.В. Костюков


Прокуратурой района в суд направлено уголовное дело, возбужденное по факту кражи, с незаконным проникновением в жилище 

Прокуратурой Солецкого района утверждено обвинительное заключение по уголовному делу в отношении местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 3 ст.158 УК РФ (кража, то есть тайное хищение чужого имущества, совершенная с незаконным проникновением в жилище).
По версии следствия, обвиняемый в период времени с 12 часов 00 минут 18 апреля 2024 года по 11 часов 45 минут 22 апреля 2024 года, с целью незаконного изъятия и обращения чужого имущества в свою пользу, через проем в окне, используя лестницу, незаконно проник в квартиру, расположенную в одном из домов на д. Каменка Солецкого района, Новгородской области, откуда тайно умышленно из корыстных побуждений похитил электрический обогреватель, чем причинил потерпевшей  материальный ущерб на общую сумму 1815 рублей. С похищенным имуществом с места совершения преступления скрылся и в последующем распорядился по собственному усмотрению. 
Вину в совершенном преступлении обвиняемый признал в полном объеме.
Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в Солецкий районный суд для рассмотрения по существу.


Прокуратурой района в суд направлено уголовное дело, возбужденное по факту кражи, товаров из магазина сети «Магнит» 

Прокуратурой Солецкого района утверждено обвинительное заключение по уголовному делу в отношении местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 158 УК РФ – кража, то есть тайное хищение чужого имущества, совершенная группой лиц по предварительному сговору.
По версии следствия, обвиняемый 17 марта 2024 года, находясь в торговом зале магазина «Магнит» Акционерного общества «Тандер», расположенного по адресу: Новгородская область, город Сольцы, улица Луначарского, дом 18, вступил в преступный сговор с лицом в отношении которого уголовное дело выделено в отдельное производство, направленный на незаконное изъятие и обращение чужого имущества в свою пользу.
В целях реализации своего преступного умысла, после достижения устной договорённости и распределения ролей, обвиняемый совместно и по предварительному сговору с лицом, в отношении которого уголовное дело выделено в отдельное производство, с целью незаконного изъятия и обращения чужого имущества в свою пользу, умышленно, из корыстных побуждений, с витрин магазина похитили продукты питания и товарно-материальные ценности размещенные там, чем причинил акционерному обществу «Тандер» материальный ущерб на сумму 2690 рублей 70 копеек. 
Вину в совершенном преступлении обвиняемый признал в полном объеме.
Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в Солецкий районный суд для рассмотрения по существу.

Благодаря вмешательству прокуратуры Солецкого района восстановлены права несовершеннолетних при использовании их родителями средств материнского капитала

Прокуратура Солецкого района провела проверку исполнения законодательства при использовании средств материнского капитала.
Установлено, что в ноябре 2022 года местная жительница использовала материнский капитал, однако нотариально удостоверенные обязательства по выделению долей в приобретенном ею доме и оформлению их в собственность двоих детей не исполнила.
По данному факту прокурор направил в суд исковое заявление об обязании матери совершить действия по регистрации права в общей долевой собственности детей на жилое помещение.
Требования прокурора решением суда удовлетворены полностью.
[bookmark: _GoBack]В настоящее время доли выделены.



