[bookmark: _Hlk82627680]25.02.2025 40-07-25                                                               Информация для СМИ
[bookmark: _Hlk77949695]
Заместитель Генерального прокурора Российской Федерации Алексей Захаров провел личный прием граждан в Новгородской области

25 февраля 2025 года заместитель Генерального прокурора Российской Федерации Алексей Захаров провел личный прием жителей Новгородской области.
В приеме граждан участвовали прокурор Новгородской области Сергей Швецов, первый заместитель Губернатора Новгородской области Александр Дронов, региональные уполномоченные по правам ребенка и человека Татьяна Ефимова и Анатолий Бойцев, а также в режиме видеоконференцсвязи руководители органов местного самоуправления.
На личный прием обратились 14 жителей Новгородской области. Их жалобы касались вопросов обеспечения льготными лекарственными препаратами и техническими средствами реабилитации, жилищных прав детей сирот, безопасности дорог, а также проблем с водо- и электроснабжением.
Например, отец двух детей, имеющих инвалидность, пожаловался на отсутствие выписанных по льготным рецептам лекарств. Заявительница из поселка Волот сообщила о необходимости ремонта протекающей крыши здания дома культуры, 1961 года постройки. Жительница поселка Батецкий обратилась по вопросу замены аварийного участка водопроводных сетей.
По каждому обращению организована проверка, ход и результаты которых находятся на личном контроле заместителя Генерального прокурора Российской Федерации.


Старший помощник прокурора области
по взаимодействию со СМИ и общественностью	                     Е.В. Григорьева
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