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Заместитель Генерального прокурора Российской Федерации Алексей Захаров принял участие в заседании коллегии прокуратуры Новгородской области по итогам работы в 2024 году

Сегодня, 26 февраля 2025 года, заместитель Генерального прокурора Российской Федерации Алексей Захаров принял участие в заседании коллегии прокуратуры Новгородской области, на которой подведены итоги работы органов прокуратуры в 2024 году и определены дальнейшие задачи по укреплению законности и правопорядка.
Алексей Захаров отметил, что деятельность прокуроров в Новгородской области способствовала укреплению законности и правопорядка в регионе. В 2024 году органами прокуратуры выявлено более 109 тыс. нарушений закона, из них около 18 тыс. в сфере соблюдения прав и свобод человека и гражданина, свыше 8 тыс. нарушителей понесли дисциплинарную и административную ответственность, по материалам прокуроров возбуждено 56 уголовных дел.
По результатам вмешательства прокуроров погашена задолженность перед предпринимателями в размере более 200 млн руб. Работникам выплачено 14,8 млн руб. заработной платы и компенсации за ее несвоевременное получение. В судебном порядке в пользу льготных категорий граждан взысканы расходы за самостоятельно приобретенные лекарства и компенсация морального вреда на сумму 1,2 млн руб. Восстановлены права 29 сирот на обеспечение жилыми помещениями. За ненадлежащее исполнение гражданами условий социальных контрактов по мерам прокурорского реагирования в бюджет возвращено около 10 млн руб.
Акцентировав внимание коллег на отдельных направлениях прокурорской деятельности, Алексей Захаров отметил необходимость усиления надзорных позиций прокуратуры в сфере энергоснабжения, здравоохранения, в вопросах обеспечения прав инвалидов, жилищных, социальных и трудовых прав граждан, особенно участников специальной военной операции, борьбы с преступностью.
По итогам заседания коллегии определены задачи, а также комплекс мер, направленных на повышение эффективности прокурорского надзора в области.

Старший помощник прокурора области
по взаимодействию со СМИ и общественностью	                     Е.В. Григорьева
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