Расширен перечень услуг ФНС России, предоставляемых в МФЦ Новгородской области
Получить государственные услуги ФНС России можно не только в обособленных подразделениях УФНС России по Новгородской области, но и в многофункциональных центрах. Преимуществом получения государственных услуг налоговой службы через МФЦ является их предоставление по принципу «одного окна». Выбирая такой формат, налогоплательщики получают удобный доступ к услугам налоговой службы в шаговой доступности.
УФНС России по Новгородской области и ГОАУ «МФЦ» подписали дополнительное соглашение о расширении перечня предоставления государственных и муниципальных услуг.
Перечень дополнен новыми услугами по приему:
· сообщения об утрате права на применение упрощенной системы налогообложения (форма №26.2-2);
· уведомления об отказе от применения упрощенной системы налогообложения (форма №26.2-3);
· уведомления об изменении объекта налогообложения (форма №26.2-6);
· уведомления о переходе на упрощенную систему налогообложения в связи с утратой права на применение налога на профессиональный доход;
· уведомления о переходе на систему налогообложения для сельскохозяйственных товаропроизводителей в связи с утратой права на применение налога на профессиональный доход;
· заявления о прекращении предпринимательской деятельности, в отношении которой применялась патентная система налогообложения;
· сообщения об утрате права на применение системы налогообложения для сельскохозяйственных товаропроизводителей (форма № 26.1-2);
· уведомления об отказе от применения системы налогообложения для сельскохозяйственных товаропроизводителей;
· уведомления о прекращении предпринимательской деятельности, в отношении которой применялась система налогообложения для сельскохозяйственных товаропроизводителей;
· заявления о выдаче справки об отсутствии задолженности по уплате налогов физического лица, выходящего из гражданства Российской Федерации.
Таким образом, в настоящее время на территории Новгородской области в 24 территориальных подразделениях МФЦ по принципу «одного окна» предоставляется 51 услуга ФНС России.
 В целом по области в подразделениях МФЦ за январь-апрель 2025 года оказано 53,9 тыс. государственных услуг ФНС России, что в 1,7 раза больше уровня прошлого года. В тройку наиболее востребованных вошли: 
· информирование физических лиц о задолженности с использованием ГИС ГМП – 42,3 тыс. услуг (78,3% от общего числа оказанных услуг);
· прием Согласия налогоплательщика на информирование о наличии недоимки и (или) задолженности по пеням, штрафам, процентам – 4,8 тыс. услуг (9%);
· бесплатное информирование (в части приема запроса и выдачи справки об исполнении налогоплательщиком (плательщиком сборов, налоговым агентом) обязанности по уплате налогов, сборов, пеней, штрафов, процентов) – 1,9 тыс. услуг (3,6%).
Также популярными услугами остаются прием заявления физического лица о постановке на учет и выдача ИНН, государственная регистрация юридических лиц, физических лиц в качестве индивидуальных предпринимателей и крестьянских (фермерских) хозяйств.
Расширение перечня налоговых услуг через МФЦ позволяет повысить доступность предоставления услуг и обеспечить высокий уровень информированности граждан и юридических лиц.
С полным перечнем услуг ФНС России и актуальной информацией об адресах действующих МФЦ можно ознакомиться на сайте ФНС России в разделе «Информация о МФЦ в вашем регионе».



[bookmark: _GoBack]Как узнать задолженность по налогам
Существуют различные способы получения информации о наличии задолженности у физических лиц. Это можно сделать как онлайн (например, на сайте ФНС России, в мобильном приложении, через Единый портал госуслуг), так и офлайн (при обращении в МФЦ или налоговый орган).
Узнать о задолженности можно через сервис ФНС России «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц». Получить доступ к сервису можно с помощью:
· логина и пароля, указанных в регистрационной карте (получить регистрационную карту можно в любом налоговом органе); 
· квалифицированной электронной подписи;
· учетной записи ЕСИА – реквизитов доступа, используемых для авторизации на ЕПГУ. 
При входе в личный кабинет информация о долгах будет видна на главной странице сервиса. 
Узнать о наличии долгов также можно в мобильном приложении «Налоги ФЛ». Для доступа нужно ввести логин и пароль. 
Проверить налоговую задолженность можно на сайте Федеральной службы судебных приставов в сервисе «Банк данных исполнительных производств». Для этого необходимо ввести личные данные: фамилию, имя, отчество, дату рождения, город, в котором человек зарегистрирован. На сайте отражаются долги гражданина, по которым вынесено судебное решение. 
Информацию о задолженности можно посмотреть на ЕПГУ («Штрафы/Налоги»/«Оплаченные налоги и задолженности»).
Некоторые банковские приложения или интернет - банки могут быть подключены к Государственной информационной системе о государственных и муниципальных платежах (ГИС ГМП). Если такой доступ имеется, то в приложении можно увидеть данные о налоговых задолженностях с начисленными пенями.
Узнать, есть ли неоплаченная задолженность, также можно при личном обращении в налоговый орган или МФЦ. 
Во всех подразделениях МФЦ Новгородской области с 2018 года оказывается услуга «Информирование физических лиц о начислениях налогов, сборов, пеней, штрафов, процентов с истекшим сроком уплаты (задолженности) с использованием Государственной информационной системы о государственных и муниципальных платежах (ГИС ГМП)». При обращении гражданина за любой услугой сотрудник МФЦ предоставляет информацию (платежный документ) из ГИС ГМП, необходимую для уплаты задолженности. Уплатить имеющуюся задолженность можно непосредственно в подразделении МФЦ. В  2024 году такая услуга оказана 121,1 тыс. заявителей, с начала текущего года – 42,3 тыс. заявителей. 
Самый удобный способ следить за налоговыми долгами – подключиться к бесплатному СМС - информированию. К услуге по информированию о налоговой задолженности подключились более 54 тыс. налогоплательщиков региона.
Периодичность таких рассылок строго регламентирована законодательством о налогах и сборах – не чаще одного раза в квартал. Обязательным условием оказания данной услуги является согласие физического лица на подобное информирование, представленное по утвержденной форме в налоговый орган. Форма согласия налогоплательщика на информирование о наличии у него недоимки или задолженности по налогам утверждена приказом ФНС России от 30.11.2022 № ЕД-7-8/1135@.

Проверить актуальность объектов налогообложения можно в Личном кабинете налогоплательщика
В преддверии массовой рассылки сводных налоговых уведомлений на уплату имущественных налогов УФНС России по Новгородской области рекомендует пользователям сервиса «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» проверить актуальность данных о своих объектах налогообложения: земельных участках, транспортных средствах, квартирах, дачах и другой недвижимости. Сверка данных поможет избежать некорректного исчисления имущественных налогов.
В случае обнаружения некорректной информации в характеристиках имущества, наличии записи об имуществе, которого нет, отсутствии информации об объектах налогообложения, необходимо направить соответствующее сообщение в налоговый орган.
Это можно сделать через Личный кабинет в разделе «Имущество», выбрав нужную ситуацию: «Объект отсутствует в личном кабинете», «Объект мне не принадлежит».
Если возникла необходимость уточнить персональные данные налогоплательщика, необходимо использовать путь «Профиль» - «Сведения» - «Уточнить персональные данные».
После проверки информации в регистрирующем органе налоговая служба при наличии оснований актуализирует сведения и проинформирует об этом заявителя.
В Новгородской области пользователями Личного кабинета являются более 256 тыс. физических лиц. Они получают сводные налоговые уведомления в электронном виде, без дублирования на бумаге. Уплачивать налоги также можно посредством сервиса.
Для получения доступа к Личному кабинету необходимо обратиться в любой налоговый орган или МФЦ с документом, удостоверяющим личность. Пользователи Единого портала госуслуг, подтвердившие лично свою учетную запись, могут авторизоваться в сервисе с логином и паролем от ЕПГУ.
Мобильная версия Личного кабинета - приложение «Налоги ФЛ» доступно для скачивания в App Storе, Google Plaу и RuStore.





