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ИНФОРМАЦИЯ

для размещения на официальном сайте


Прокуратурой Мошенского района возбуждено дело об административном правонарушении за нарушения при размещении информации в едином реестре мероприятий

[bookmark: _Hlk184141208]Прокуратура Мошенского района провела проверку исполнения законодательства в сфере муниципального контроля.
Установлено, что должностным лицом Бродского территориального отдела администрации Мошенского муниципального округа, в нарушении Правил формирования и ведения единого реестра контрольных (надзорных) мероприятий, сведения о результатах проведенных в июле 2024 года четырех проверках внесены в федеральную государственную информационную систему  «Единый реестр контрольных (надзорных) мероприятий» с нарушением  установленного законом срока. 
[bookmark: _GoBack]По данному факту прокуратурой района в отношении исполняющего обязанности Главы Бродского территориального отдела администрации Мошенского муниципального округа возбуждено дело об административном правонарушении по ч. 3 ст. 19.6.1 КоАП РФ (несоблюдение должностным лицом органов местного самоуправления, уполномоченного на осуществление муниципального контроля требований законодательства о муниципальном контроле выразившиеся в нарушении два и более раза в течение одного года сроков внесения информации о контрольном (надзорном) мероприятии в единый реестр контрольных (надзорных) мероприятий и во внесении два и более раза в течение одного года недостоверной информации о контрольном (надзорном) мероприятии в единый реестр контрольных (надзорных) мероприятий.).
Постановление о возбуждении дела об административном правонарушении направлено на рассмотрение в Мировой суд.
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