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ИНФОРМАЦИЯ

для размещения на официальном сайте

Прокуратура Мошенского района провела проверку соблюдения требований о расходовании бюджетных средств при организации питания несовершеннолетних.
Прокуратура Мошенского района провела проверку соблюдения требований о расходовании бюджетных средств при организации питания несовершеннолетних в образовательных организациях Мошенского муниципального округа Новгородской области.
Установлено, что в нарушении требований закона к бухгалтерской отчетности за период с 2023 по апрель 2025 года не приобщены авансовые отчеты руководителя образовательной организации о расходовании денежных средства на организацию питания обучающихся МАОУ «Средняя школа д. Броди», а также в представленных в МКУ «ЦОД» двух первичных документах – товарных чеках отсутствуют подписи лица, выдавшего товарные чеки.
 Указанные нарушения создают условия для злоупотребления должностными лицами, что может привести к нарушению прав и законных интересов несовершеннолетних обучающихся учреждения при организации питания, в том числе за счет бюджетных средств.
По факту выявленных нарушений прокуратурой района в адрес Главы Мошенского муниципального округа внесено представление. 
По результатам рассмотрения представления виновное должностное лицо привлечено к дисциплинарной ответственности в виде замечания.


Фактическое устранение нарушений находится на контроле в прокуратуре района.
Прокурор района
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